



KRAJSKÝ SVAZ LEDNÍHO HOKEJE
P R A H A

Rozpis mistrovských soutěží
2015 - 2016

SMĚRNICE PLATNÁ PRO SOUTĚŽE **ŘÍZENÉ KSLH PRAHA V SEZÓNĚ 2015 - 2016**

1/Řídící orgán soutěže : Sportovně technická komise KSLH Praha.

2/Všeobecné pokyny: Všechna utkání se hrají podle platných "Pravidel IIHF LH schválených na léta 2014-2018, platného "Soutěžního a disciplinárního řádu" (dále jen SDR) a ostatních směrnic ČSLH, pokud není tímto rozpisem stanoveno jinak .

3/Pořadatel utkání: Pořadatelem utkání jsou hokejové kluby (dále jen HOK), uvedené v rozpisu na prvním místě. Veškeré náklady přímo spojené s utkáním (ledová plocha, časomíra, rozhodčí, zdravotní služba) hradí pořadající HOK.

4/Termíny utkání: V rozpisu soutěže jsou stanoveny termíny:

Muži – utkání se sobotními (nedělními) daty. Znamená to, že oddíl může utkání sehrát i v předcházející pátek odpoledne, v sobotu a neděli, pokud není dvoukolo, aniž by se utkání považovalo za předehrávané nebo odložené. Pořadající oddíl nemusí tedy na tyto dny žádat soupeře o souhlas podle bodu 6 (předehrání utkání). Na utkání je nařízeno rezervovat 2 1/2 hod. ledové plochy.

5/Hrací termíny :

a/ pevné termíny, udané oddíly do tohoto rozpisu, jsou považovány za směrodatné a oddíl nemusí tato utkání soupeři hlásit. Hostující oddíl je povinen dostavit se k utkání s pevným termínem, pokud nedojde mezi oddíly k dohodě podle bodu 6 (předehrání utkání).

Veškerá administrace utkání (hlášení, změny pořadatelství a termínů, hlášení výsledků apod). Probíhá prostřednictvím web. systému HoSys. Prostřednictvím systému HoSys jsou povinni hlásit termín utkání všechny kluby v soutěžích řízených VV KSLH Praha. V případě, že k dohodě nedojde, jsou oddíly povinny sehrát utkání v původním termínu.

Systém HoSys - stavy utkání

V systému HoSys jsou utkání zvýrazněna barvami:

a) šedá barva - rozlosované utkání čekající na hlášenku

b) modrá barva- připravené utkání k odehrání

s pevným začátkem

s nahlášeným začátkem

po schválené dohodě o změně utkání

c) červená barva - návrh na změnu utkání, utkání čeká na vyjádření soupeře

d) žlutá barva - utkání čeká na rozhodnutí řídicího orgánu soutěže

e) zelená barva - nahlášený výsledek domácím klubem

7/Odložené utkání: Odložit utkání, čl. 305 SDR je možné jen z velmi vážných důvodů. Toto utkání musí být sehráno do 14 dnů od původního termínu, nejpozději však do posledního dne příslušné soutěže, nerozhodne-li STK KSLH Praha jinak.

8/Zápis o utkání: Vyplňuje se čitelně hůlkovým písmem, popř. strojem v jednom vyhotovení (bez kopie). Jména hráčů, trenéra a vedoucího družstva je nutno uvádět včetně křestních jmen. U trenérů je nutno uvést skutečně toho trenéra, který je utkání přítomen a též **trenérskou licenci**. Do zápisu se zapisují oba brankaři. Za nečitelné nebo neúplně vyplněné zápisy bude provinilci uložena finanční pokuta dle sazebníku pokut. U soutěže mužů je povinnost označit hráče narozené po 31.12.1974 písmenem „P“. Tito hráči musí mít chránič očí.

Po utkání je povinností domácího mužstva předat kopii zápisu o utkání mužstvu hostů. Pro KPPM je udělena výjimka používat propisovací formulář zápisu o utkání (originál obdrží řídicí soutěže, kopie mužstva).

9/Zodpovědnost za vypracování zápisu o utkání :

Vedoucí domácího družstva :

- **zajistí oficiální formulář ČSLH “Zápis o utkání“ viz příloha č.1**, použití jiného formuláře bude kvalifikováno jako podnět k zahájení disciplinárního řízení,

- **vyplní číslo utkání, oba soupeře, datum, hodinu, místo utkání a symbol soutěže** - “M, ŽL ČR 8 (7, 6, 5), P4(P3)”,

- údaje hlavního pořadatele, časoměřiče a zapisovatele (ne „ZS“),

- celá jména hráčů, jejich startovní a registrační čísla,

- označí “C” a “A” a věkově mladší hráče (SDŘ čl. 219), vyplní jméno a příjmení trenéra s licenci i své celé jméno a zápis podepíše on i trenér,

-zápis předá nejpozději 45 minut před začátkem utkání vedoucímu družstva hostů, po vrácení zápisu od mužstva hostů a min. 30 min. před zahájením utkání ho předá rozhodčím,

- současně předá registrační průkazy hráčů, seřazené podle zápisu, trenérské průkazy trenéra i jeho asistenta a předvyplněný formulář pro náhrady rozhodčím,

- u soutěže a družstva, kde je to předepsáno, odevzdá hráčské seznamy.

Vedoucí hostujícího družstva :

- vyplní celá jména hráčů, jejich startovní a identifikační číslo nebo datum narození

- označí “C”, “A” a označí věkově mladší hráče (SDŘ čl. 219), vyplní jméno a příjmení trenéra s licenci i své celé jméno a zápis podepíše on i trenér,

- předá zápis vedoucímu domácího družstva nejpozději 35 minut před začátkem utkání,

- min. 30 min. před zahájením utkání předá rozhodčím registrační průkazy hráčů, řazené podle zápisu a trenérské průkazy trenéra i jeho asistenta,

- u soutěže a družstva, kde je to předepsáno, odevzdá hráčské seznamy.

Upozornění:

- k utkání nastupuje družstvo domácích ve světlých dresech

- rozhodčí nesmí zahájit utkání pokud není přítomných 10 + 1 hráč

- rozhodčí nesmí připustit ke hře hráče, který:

a) mladší 18-ti let jestliže nemá chránič hrdla (u ročníku nar. 1997 do 31.12.2015),

b) mladší 18-ti let jestliže nemá celoobličejovou masku (u ročníku nar. 1997 do 31.12.2015),

c) hráči narození po 31.12.1974 musí mít chránič očí

Po skončení utkání zajistí vedoucí:

- aby ze zápisu byli vyškrtnuti hráči, kteří do hry nezasáhli, rozhodčí tyto škrty jednotlivě parafuje,

- parafují kolonky trestů, čímž dokladují, že s nimi byli seznámeni a že převzali zpět registrační a trenérské průkazy,

- překontrolují střelce branek a jejich asistenty, v případě, že i po tom zjistí STK nesrovnalosti budou příslušní vedoucí a rozhodčí řešeni DK

10/ Hrací doba: Čistý čas: 3x20 min. Tresty: 2, 5, 10 min.

Hrubý čas: 3x35 min. Tresty: 3, 9, 18 min.

Utkání se hrají na čistý čas. Úprava musí být provedena před utkáním a po každé třetině (u soutěží žáků a přípravků po dvou odehraných třetinách). Pořádající oddíl je povinen zajistit časomíru. V případě, že nebude zabezpečena časomíra nebo úprava ledu, je povinností oddílů utkání sehrát a rozhodčí uvede tuto skutečnost do zápisu o utkání. Následně bude řešeno řídícím soutěže.

11/ Kotouče: (vlastní ustanovení) Povinností pořádajícího družstva je zabezpečit 20 kotoučů na rozbruslení pro hostující družstvo.

12/Registrační průkazy : Všechna družstva musí startovat na platné registrační průkazy, vydané ČSLH. Povinností všech hráčů, kteří věkově odpovídají, je mít u sebe občanský průkaz nebo jiný doklad totožnosti (pas, řidičský průkaz apod.). Tento doklad musí hráč předložit při ev. konfrontaci. Pokud konfrontovaný hráč nebude schopen předložit doklad totožnosti, bude jeho start považován za neoprávněný se všemi důsledky. Mladší hráč může nastoupit pouze v souladu se SDŘ čl. 219.

13/Rízení utkání : Utkání KPPM a ŽL řídí 3 (tři), KPP 2(dva) a minihokej 1 (jeden) rozhodčí. Delegaci rozhodčích na utkání provádí příslušné komise rozhodčích. Pokud se rozhodčí nedostaví, je povinností obou mužstev pokusit se zajistit rozhodčí místní ev. rozhodčí laiky (min. dva). Tato skutečnost se uvede do „Zápisu o utkání“ a je povinností vedoucího domácího mužstva tento zápis doručit na sekretariát KSLH Praha.

14/Zdravotní způsobilost: Všichni hráči v soutěži startují s platnou lékařskou prohlídkou, za což zodpovídá HOK. HOK a rodiče hráčů do 18-ti let odpovídají také za momentální zdravotní stav hráčů. Řídící soutěže neodpovídá za nedodržení tohoto ustanovení. Kontrolu potvrzení o lékařské prohlídce jsou oprávněny provádět pouze řídicí orgány soutěže (ne rozhodčí).

15/Zdravotní opatření: Pořádající HOK zajistí zdravotní službu s potřebným vybavením pro poskytnutí první pomoci a telefon , kterým je kdykoliv možno přivolat rychlou záchrannou službu.

16/Pořadatelská služba: Pořádající HOK je povinen zajistit pořadatelskou službu dle SDŘ čl. 315 - 316 tak, aby nedošlo k narušení průběhu utkání diváky a to až do odjezdu soupeře a rozhodčích.

18/Finanční postihy :

Z vkladu budou průběžně odečítány disciplinární poplatky a pokuty jak HOK tak i pokuty hráčů a činovníků HOK. V případě vyčerpání částky je HOK povinen do 14 dnů vklad částku obnovit. Nebude-li toto ustanovení dodrženo bude HOK ze soutěže vyloučen. Zůstatek vkladu bude do 30.4.2016 vrácen HOK.

19/Termíny zasedání disciplinární komise :

DATUM – DK KSLH Praha zasedá v soutěžním období, od 1. září do 31. března, každou středu.

ČAS - 14,00 hod.

Disciplinárního jednání se může zúčastnit (v souladu se SDŘ čl. 520) provinivší se hráč, ev. provinivší se činovník a zástupce HOK. Při řešení přestupků hráčů nebo činovníků KPPM bude přítomen i HR utkání. HOK dodá stanovisko oddílu a návrh trestu, jinak nebude případ projednáván. Případ nebude projednáván pokud HOK neobnoví vklad na částku stanovenou na přihlášce pro danou soutěž. Pokud bude vklad vyčerpán bezprostředně před jednáním DK, je povinností zástupce HOK předložit předsedovi DK útržek složenky, dokladující obnovení vkladu.

20/Soupisky: HOK, mající v soutěžích jedné věkové skupiny(řízených jakýmkoliv orgánem ČSLH) dvě družstva, předloží řídicímu soutěže nejpozději 7 dnů před zahájením soutěže soupisku "A" družstva potvrzenou STK ČSLH vyšší soutěže. Na soupisce musí být uvedeno nejméně 16 hráčů včetně nejméně 1 brankáře. Tito hráči nesmějí v regionálních soutěžích nastoupit. Hráči, neuvedení na této soupisce mohou v regionálních soutěžích nastoupit až do sehrání 30% utkání ve vyšší soutěži.

21/ Soupiska a seznam musí obsahovat :

a/ přesný název HOK,

b/ jména a příjmení hráčů a čísla registračních průkazů,

c/ jméno a příjmení trenéra, vedoucího družstva nebo organizačního pracovníka HOK a jejich podpisy.

22/ Změny vedoucích družstev: Změnu vedoucího nebo organizačního pracovníka je nutno nahlásit neprodleně doporučeným dopisem na sekretariát KSLH Praha.

23/ Upozornění: Řídící orgán soutěže upozorňuje oddíly, že mužstvo v utkání musí vést trenér s platnou licenci, vydanou ČSLH dle směrnic vydaných VV ČSLH.

Řídící orgán soutěže upozorňuje rozhodčí, že jsou povinni důsledně vyžadovat předkládání trenérských průkazů před utkáním.

24/ Podmínky pro start v kvalifikaci: Hráč nastupující v kvalifikaci musí mít v klubu odehráno 50% utkání v dané sezoně (sčítají se starty v různých věkových kategoriích). Podmínku 50% odehraných utkání za příslušný klub nemusí splnit ten hráč, který získal oprávnění hrát za klub do 15.12.2015 a následujícím období nesehrál žádné soutěžní utkání za jiný klub. U brankařů se do tohoto počtu započítávají i ta utkání, ve kterých byl uveden v zápise o utkání, i když do hry nezasáhl.

25/Závěrečná ustanovení: Tato "Směrnice" je závazná pro všechny HOK zúčastněné v soutěži, jejich hráče a činovníky, rozhodčí i řídicí orgán soutěže.

Řídící orgán soutěže si vyhrazuje právo provádět ve "Směrnici", v případě nutnosti, změny a doplňky, které budou vyhlášeny v zápisech ze schůzí KSLH Praha a zasílány všem družstvům v soutěžích.

Tuto směrnici schválil KSLH Praha na svém zasedání dne 29. června 2015.

KRAJSKÝ PŘEBOR PRAHY - MUŽI

Účastníci podle vylosovaných čísel

4 HC Letci Letňany	9 HC Olympik Praha
2 HC Kobra Praha "B"	1 SK Žižkov Praha
6 HC Roudnice n/Labem	7 HC Hvězda Praha
5 TJ Bohemians Praha	8 HC Slovan Louny
10 volno	3 HC Lomnice n/Popelkou

Pevné termíny utkání

HOK	hrací den - začátek
HC Letci Letňany	so 20,00 hod. ZS Letňany
HC Kobra Praha "B"	výzva
HC Roudnice n/Labem	so 17,00 hod.ZS Roudnice n/L
TJ Bohemians Praha	ne 16,30 hod ZS Neratovice
HC Olympik Praha	so 20,00 hod.ZS Letňany
SK Žižkov Praha	výzva ZS Nikolajka
HC Hvězda Praha	so 18,30 ZS Hvězda
HC Lomnice n/Popelkou	so 18,00 rozb.17,25 -17,40
	ne 18,00
HC Slovan Louny	ne 17,00 hod.

System soutěže :

1. část

družstev dvoukolově každý s každým (18 kol/16 utkání)

2 část

Play - Off pro družstva umístěná na 1 a 2 místě na tři vítězství (3 - 5 utkání)

družstva umístěná na 3 až 9 místě dvoukolově každý s každým (6 utkání)

/družstva jiného kraje se 2. části neúčastní/

Řídící soutěže : Jiří Hašek

tlf. 702461240

Krajský přebor Prahy mužů základní část

1. kolo 19. 09. 2015 sobota

			výsledek
1001.	HC Kobra Praha B	: HC Olympik Praha :
1002.	Lomnice nad Popelkou	: HC Slovan Louny :
1003.	HC Letci Letňany	: HC Hvězda Praha :
1004.	TJ Bohemians Praha	: HC Roudnice n. Labem :

2. kolo 26. 09. 2015 sobota

1005.	HC Hvězda Praha	: TJ Bohemians Praha :
1006.	HC Slovan Louny	: HC Letci Letňany :
1007.	HC Olympik Praha	: Lomnice nad Popelkou :
1008.	SK Žižkov Praha	: HC Kobra Praha B :

3. kolo 03. 10. 2015 sobota

1009.	Lomnice nad Popelkou	: SK Žižkov Praha :
1010.	HC Letci Letňany	: HC Olympik Praha :
1011.	TJ Bohemians Praha	: HC Slovan Louny :
1012.	HC Roudnice n. Labem	: HC Hvězda Praha :

4. kolo 10. 10. 2015 sobota

1013.	HC Slovan Louny	: HC Roudnice n. Labem :
1014.	HC Olympik Praha	: TJ Bohemians Praha :
1015.	SK Žižkov Praha	: HC Letci Letňany :
1016.	HC Kobra Praha B	: Lomnice nad Popelkou :

5. kolo 17. 10. 2015 sobota

1017.	HC Letci Letňany	: HC Kobra Praha B :
1018.	TJ Bohemians Praha	: SK Žižkov Praha :
1019.	HC Roudnice n. Labem	: HC Olympik Praha :
1020.	HC Hvězda Praha	: HC Slovan Louny :

6. kolo 24. 10. 2015 sobota

1021.	HC Olympik Praha	: HC Hvězda Praha :
1022.	SK Žižkov Praha	: HC Roudnice n. Labem :
1023.	HC Kobra Praha B	: TJ Bohemians Praha :
1024.	Lomnice nad Popelkou	: HC Letci Letňany :

7. kolo 31. 10. 2015 sobota

1025.	TJ Bohemians Praha	: Lomnice nad Popelkou :
1026.	HC Roudnice n. Labem	: HC Kobra Praha B :
1027.	HC Hvězda Praha	: SK Žižkov Praha :
1028.	HC Slovan Louny	: HC Olympik Praha :

Krajský přebor Prahy mužů základní část

8. kolo 07. 11. 2015 sobota

výsledek

1029.	SK Žižkov Praha	:	HC Slovan Louny	:
1030.	HC Kobra Praha B	:	HC Hvězda Praha	:
1031.	Lomnice nad Popelkou	:	HC Roudnice n. Labem	:
1032.	HC Letci Letňany	:	TJ Bohemians Praha	:

9. kolo 14. 11. 2015 sobota

1033.	HC Roudnice n. Labem	:	HC Letci Letňany	:
1034.	HC Hvězda Praha	:	Lomnice nad Popelkou	:
1035.	HC Slovan Louny	:	HC Kobra Praha B	:
1036.	HC Olympik Praha	:	SK Žižkov Praha	:

10. kolo 17. 11. 2015 úterý

1037.	HC Olympik Praha	:	HC Kobra Praha B	:
1038.	HC Slovan Louny	:	Lomnice nad Popelkou	:
1039.	HC Hvězda Praha	:	HC Letci Letňany	:
1040.	HC Roudnice n. Labem	:	TJ Bohemians Praha	:

11. kolo 21. 11. 2015 sobota

1041.	TJ Bohemians Praha	:	HC Hvězda Praha	:
1042.	HC Letci Letňany	:	HC Slovan Louny	:
1043.	Lomnice nad Popelkou	:	HC Olympik Praha	:
1044.	HC Kobra Praha B	:	SK Žižkov Praha	:

12. kolo 28. 11. 2015 sobota

1045.	SK Žižkov Praha	:	Lomnice nad Popelkou	:
1046.	HC Olympik Praha	:	HC Letci Letňany	:
1047.	HC Slovan Louny	:	TJ Bohemians Praha	:
1048.	HC Hvězda Praha	:	HC Roudnice n. Labem	:

13. kolo 05. 12. 2015 sobota

1049.	HC Roudnice n. Labem	:	HC Slovan Louny	:
1050.	TJ Bohemians Praha	:	HC Olympik Praha	:
1051.	HC Letci Letňany	:	SK Žižkov Praha	:
1052.	Lomnice nad Popelkou	:	HC Kobra Praha B	:

14. kolo 12. 12. 2015 sobota

1053.	HC Kobra Praha B	:	HC Letci Letňany	:
1054.	SK Žižkov Praha	:	TJ Bohemians Praha	:
1055.	HC Olympik Praha	:	HC Roudnice n. Labem	:
1056.	HC Slovan Louny	:	HC Hvězda Praha	:

Krajský přebor Prahy mužů základní část

			výsledek
15. kolo 19. 12. 2015 sobota			
1057.	HC Hvězda Praha	: HC Olympik Praha :
1058.	HC Roudnice n. Labem	: SK Žižkov Praha :
1059.	TJ Bohemians Praha	: HC Kobra Praha B :
1060.	HC Letci Letňany	: Lomnice nad Popelkou :
16. kolo 09. 01. 2016 sobota			
1061.	Lomnice nad Popelkou	: TJ Bohemians Praha :
1062.	HC Kobra Praha B	: HC Roudnice n. Labem :
1063.	SK Žižkov Praha	: HC Hvězda Praha :
1064.	HC Olympik Praha	: HC Slovan Louny :
17. kolo 16. 01. 2016 sobota			
1065.	HC Slovan Louny	: SK Žižkov Praha :
1066.	HC Hvězda Praha	: HC Kobra Praha B :
1067.	HC Roudnice n. Labem	: Lomnice nad Popelkou :
1068.	TJ Bohemians Praha	: HC Letci Letňany :
18. kolo 23. 01. 2016 sobota			
1069.	HC Letci Letňany	: HC Roudnice n. Labem :
1070.	Lomnice nad Popelkou	: HC Hvězda Praha :
1071.	HC Kobra Praha B	: HC Slovan Louny :
1072.	SK Žižkov Praha	: HC Olympik Praha :

Krajský přebor Prahy mužů
druhá část 3 - 6

		výsledek	
1. kolo 30.01. 2016 sobota			
1073.	1	4 :	
1074.	2	3 :	
2. kolo 06. 02. 2016 sobota			
1075.	4	1 :	
1076.	3	2 :	
3. kolo 13. 02. 2016 sobota			
1077.	1	4 :	
1078.	2	3 :	
4. kolo 20. 02. 2016 sobota			
1079.	vítěz 1 - 4	vítěz 2 - 3 :
1080.	poražený 1 - 4	poražený 2 - 3 :
5. kolo 27. 03. 2016 sobota			
1081.	vítěz 2 - 3	vítěz 1 - 4 :
1082.	poražený 2 - 3	poražený 1 - 4 :
6. kolo 05. 03. 2016 sobota			
1083.	vítěz 1 - 4	vítěz 2 - 3 :
1084.	poražený 1 - 4	poražený 2 - 3 :

Krajský přebor Prahy mužů
Play - Off

1. kolo 06.02. 2016 sobota		
1085.	5	6 :
2. kolo 13. 02. 2016 sobota		
1086.	6	5 :
3. kolo 20. 02. 2016 sobota		
1087.	5	6 :

Účastníci podle vylosovaných čísel

1	HC Slavia Praha	HC Krkonoše	8
4	TJ Bílí Tygři Liberec	HC Letci Letňany	3
5	HC ČSOB Poj. Pardubice	HC Hvězda Praha	2
6	BK Mladá Boleslav	TJ SC Kolín	9
7	Mountfield HK	volno	10

Pevné termíny utkání

HOK	Hrací den - začátek	Hrací den - začátek
HC Slavia Praha	středa - výzva	sobota - výzva svátek - výzva
BK Mladá Boleslav	středa výzva	sobota 10,00 svátek - výzva
TJ Bílí Tygři Liberec	středa 15,00	sobota 10,00 svátek - výzva
Mountfield HK	středa 15,00	sobota 11,15 svátek 11,15
HC Letci Letňany	středa 12,00	sobota 10,30 svátek - výzva
HC Hvězda Praha	středa 15,00	sobota 14,00 svátek - výzva
HC Krkonoše	středa - výzva ZS Dvůr Králové ZS Vrchlabí ZS Trutnov	sobota výzva svátek výzva
TJ SC Kolín	středa - výzva	sobota 11,00 svátek - výzva
HC Dynamo Pardubice	středa 15,00	sobota 11,15 svátek - výzva

Řídící soutěže: Bohumil Fojt pro 8. třídu
tlf. 721 606 273
Karel Najman pro 6. třídu
tlf. 602 765 300

Liga starších žáků 2002-2003 a liga mladších žáků 2004-2005 v sezóně 2015 – 2016

I. Vstupní podmínky 2015-2016 do sk. LSŽ „A“ a LMŽ „C“

1. Do 25.05.2015 klub předložil na územní krajský svaz dva seznamy hráčů

a) JEDEN SPOLEČNÝ SEZNAM VŠECH STARŠÍCH ŽÁKŮ s minimálním počtem „26+2“

- všichni hráči klubu ročníků 2002 a 2003 (předkládají se RP znějící na mateřský klub) - min. 2 brankáři a min. 26 hráčů
- z toho každý uvedený ročník je povinen zde mít svých minimálně „10+1“ hráčů (SDŘ čl. 318)
- hráče řadit v abecedním pořadí každý ročník zvlášť (nejdříve brankáře)
- seznamy se vyplňují strojem či na PC (příhláška nesplňující všechny zde uvedené body nebude přijata)

b) JEDEN SPOLEČNÝ SEZNAM VŠECH MLADŠÍCH ŽÁKŮ s min. počtem „26+2“

- všichni hráči klubu ročníků 2004 a 2005 (předkládají se RP znějící na mateřský klub) - min. 2 brankáři a min. 26 hráčů
- z toho každý uvedený ročník je povinen zde mít svých minimálně „10+1“ hráčů (SDŘ čl. 318)
- hráče řadit v abecedním pořadí každý ročník zvlášť (nejdříve brankáře)
- seznamy se vyplňují strojem či na PC (příhláška nesplňující všechny zde uvedené body nebude přijata)

2. REGISTRAČNÍ PRŮKAZY

K seznamům klub současně předkládal (do 25.05.2015) i registrační průkazy všech uvedených hráčů, znějící na mateřský klub (na hostování ne!). Platnost průkazů musí být minimálně do 30.9.2015 !!

3. Počet družstev

Klub předkládající "oba" seznamy je povinen postavit do soutěže všechny čtyři týmy SŽ "A", SŽ "B", MŽ "C" a MŽ "D". Družstva SŽ „B“ startují ve společné skupině s družstvy SŽ a družstva MŽ „D“ startují ve společné skupině s družstvy MŽ.

4. Pohyb hráčů

Mezi týmy SŽ „A“ a SŽ „B“ je volný pohyb hráčů. Stejně pravidlo platí i mezi týmy MŽ „C“ a MŽ „D“

V celém víkendu lze však nastoupit pouze za jeden tým ! Není proto možné, aby hráč v sobotu hrál za SŽ „A“ a v neděli za SŽ „B“ (stejně pravidlo platí mezi všemi týmy SŽ "A" a SŽ "B", MŽ "C" a MŽ "D").

5. Start mladších hráčů

Do utkání lze zařadit max. tři mladší hráče, a to pouze ročník - do SŽ 2004
(věková kategorie je od 1.1. do 31.12.) - do MŽ 2006

6. Územní krajský svaz

KVV předložené seznamy i RP překontroluje a zkopíruje. Originál zůstává na územním svazu. Zkopírované seznamy a RP (každou kategorii zvlášť a řadit dle seznamů) **do 29.05.2015** zašle na KM ČSLH (komplet za daný kraj dle územní příslušnosti).

II. Kalendář termínů LŽ 2015-2016

září			říjen			listopad			prosinec			leden			únor			březen		
den	dat.	kolo	den	dat.	kolo	den	dat.	kolo	den	dat.	kolo	den	dat.	kolo	den	dat.	kolo	den	dat.	kolo
stř	2.	1	sob	3.	8	ned	1.	14	stř	2.		sob	2.	24	pon	1.	VTM	stř	2.	
sob	5.	2	ned	4.		úte	3.	U15	sob	5.	19	ned	3.		sob	6.	29	sob	5.	34
ned	6.		pon	5.	VTM	stř	4.	U15	ned	6.		stř	6.		ned	7.	30	ned	6.	
pon	7.	VTM	sob	10.	9	sob	7.	VTM	pon	7.	VTM	sob	9.	25	pon	8.	U15	stř	9.	
sob	12.	3	ned	11.		ned	8.	VTM	sob	12.	20	ned	10.		úte	9.	U15	sob	12.	35
ned	13.		úte	13.	10	stř	11.		ned	13.		stř	13.		pát	12.	MČR	ned	13.	
stř	16.	4	sob	17.	11	sob	14.	15	pon	14.	U15	sob	16.	VTM	sob	13.	Š.C.	sob	19.	36
sob	19.	5	ned	18.		ned	15.		úte	15.	U15	ned	17.	ZODM	ned	14.	U14	ned	20.	
ned	20.		stř	21.		úte	17.	16	sob	19.	21	pát	22.	U15	sob	20.	31	stř	23.	MČR
stř	23.		sob	24.	12	sob	21.	17	ned	20.		sob	23.	26	ned	21.		ned	-	MČR
sob	26.	6	ned	25.		ned	22.		pon	21.	22	sob	24.		sob	27.	32	ned	27.	klubů
ned	27.		stř	28.	13	stř	25.	NT	úte	22.	23	pát	29.	27	ned	28.	33	sob	26.	VTM
pon	28.	7	sob	31.	14	sob	28.	18	úte	29.		sob	30.	28				ned	26.	12,13
			ned	1.11.		ned	29.		stř	30.		ned	31.						31.3.-3.4.	ČR15

	svátek		Herní kolo v den školní docházky		Školní prázdniny		VTM		Výchova talentové mládeže
--	--------	--	----------------------------------	--	------------------	--	-----	--	---------------------------

III. Přihlášené kluby do LSŽ a LMŽ 2015 - 2016

Skupiny ligy starších žáků „A“ 2002-2003 a ligy mladších žáků „C“ 2004-2005

MODŘE - NOVÉ KLUBY/účastníci, ČERVENĚ - změny

	1 Ústecký	2 Jihočeský	3 Praha	4 Jihomoravský	5 Moravskoslezský
1	Karlovy Vary	Plzeň 1929	Slavia Praha	Kometa Group Brno	Vítkovice
2	Litvínov	České Budějovice	Hvězda Praha	Zlín	Opava
3	HC Rytíři Kladno	Písek	Letňany	Warrior Brno	Třinec
4	Chomutov	Tábor	Liberec	Jihlava	Poruba
5	Děčín	Strakonice	Pardubice	Olomouc	Frydek Místek
6	Litoměřice	Kobra Praha	Mladá Boleslav	Přerov	Havířov
7	PZ Kladno	Veselí n.Luž.	Hradec Králové	Havlíčkův Brod	Šumperk
8	Sparta Praha	Třemošná	Krkonose	Třebíč	Cerní Vlci
9	Mannheim		Kolín		
	9	8	9	8	8

Hrací systém :

- čtyřkolově každý s každým bez nadstavby (36 kol), vítězové skupin LSŽ podsk. 1-5 sehrají závěrečný turnaj o mistra ČR
- do utkání lze zařadit max. tři mladší hráče (do SŽ pouze ročník 2003 a do MŽ pouze ročník 2005) – platí pro všechny podskupiny 1-19

Skupiny ligy starších žáků „B“ 2002-2003 a ligy mladších žáků „D“ 2004-2005

MODŘE - NOVÉ KLUBY/účastníci, ČERVENĚ - změny

	6 Karlovarský	7 Ústecký	8 Plzeňský	9 Jihočeský	10 Královéhradecký	11 Liberecký	12 Středočeský	13 Středočeský
			soutěž řídí Plzeňský kraj				soutěž řídí Středočeský kraj	
1	Karlovy Vary	Litvínov	Plzeň 1929	C. Budějovice	Hradec Králové	Liberec	Slavia Praha	Sparta Praha
2	Chomutov	Ústí nad Labem	Beroun	Vimperk ml.	Krkonose	Letňany	PZ Kladno	Kutná Hora
3	Sokolov	HC Ryt. Kladno	Příbram	Tábor	Jaroměř	Jičín-N. Paka ml.	Kobra Praha	Kolín
4	Kadaň	Litoměřice	Třemošná	J. Hradec	Nový Bydžov	Česká Lípa	Hvězda Praha	MI. Boleslav
5	Cheb	Děčín	Klatovy	Písek	Jičín	Frydlant	Mělník	Podbl.Benešov
6	Ostrov n.O.Čerti	Bílina ???	Domažlice	Veselí n. L.	Opočno	Lomnice n.Po.	Zbraslav	Podbl.Ben. ml.
7	Kláštevec n.O.	Most	Rokycany	Milevsko 2010	Náchod	Poděbrady st	Černošice	Vlašim
8	Rakovník ml.	Louny	Strakonice	Č. Krumlov	Třebechovice ml	Jablonec ml	Kralupy n.VI.	
9	Tachov-M.Lázně	Ústí n.L. ml.	Sp. Zebrač ml.	Tábor B	Hronov st	Varnsdorf	V.Popovice	Sedlčany st.
10	Tachov-M.Lázně ml	Lev Slaný ml.		Hluboká n. Vlt. ml.		Benátky	Černošice ml.	
11				Spolek J. Hra ml.	Nov. Město ml	Nymburk		
12								
	14 Vysočina	15 Pardubický	16 Zlínský	17 Jihomoravský	6 Olomoucký	19 Moravskoslezský	Po základní dvoukolové části se družstva umísťují na 1.- 4.místě slučují do nových skupin (6+7, 10+11, 14+1).	
			Zlínský kraj řídí I. společnou část				O systému soutěže pro družstva umísťují na 5. – 10. místě rozhodují řídící KVV	
1	Jihlava	Pardubice	Zlín	Kometa Group	Prostějov	Vítkovice	společná nadstavba KVV – II.část	
2	Havlíčkův Brod	Chrudim	Brumov Bylnice	Warior Brno	Přerov	Poruba	6-Karlovarský	7-Ústecký
3	Zdár n. Sázavou	Skuteč ?	Vsetín-Valaš kl.	Znojmo	Šumperk	Karviná	10-Královéhradecký	11-Liberecký
4	Třebíč	Polička st.	Kroměříž	Technika Brno	Olomouc	Třinec	14-Vysočina	15-Pardubický
5	Chotěboř	Ces.Třebová	Uher. Hradiště	Hodonín	Nový Jičín	Orlová		
6	Ledeč n. Sázavou	Choceň	Val. Meziříčí	Břeclav	Cerní Vlci	Havířov	společná soutěž bez nadstavby	
7	Velké Meziříčí	Lanškroun	Uherský Brod	EAC Vídeň	Uničov	Opava	8-Plzeňský + 9-Jihočeský	
8	Pelhřimov	Hlinsko	Uherský Ostroh	Hamikovo ml	Studénka	Frydek Místek	12-Středočeský + 13-Středočeský	
9	M. Budějovice ml.	Mor. Třebová		Vyškov Boskovice st. Hodonín B st ?	Krmov	Ces.Těšín ml.	16-Zlínský + 17-Jihomoravský	
10	Spolek J.H. ml.	Litomyšl				Metropolia Sile.	18-Olomoucký + 19-Moravskoslezský	
11								

Hrací systém pro sk. 6-7, 10-11, 14-15.

I. část - dvoukolově rozlosování každý s každým – skupiny o osmi až deseti účastnících

II. část - na základě součtové tabulky LMŽ+LSŽ družstva umísťují na 1. – 4. místě postupují se stejnými umístěními družstvy přidělené skupiny do skupiny o osmi, rovněž tak družstva umísťují na 5.–10. místě do sk. o osmi / deseti.

Zda opravdu sloučit i družstva umísťují na 5.-10.místě je v kompetenci daných řídících KVV, po dohodě však s příslušnými kluby.

Hrací systém pro sk. 8-9, 12-13, 18-19

Všechny kluby ze sk.8-9 v jedné skupině (rovněž tak kluby ze sk. 12-13 a 18-19), dvoukolová dlouhodobá soutěž bez nadstavby (18 účastníků=34 kol). Systém předem odsouhlasen všemi kluby ve skupinách s tím, že byly upozorněny na možné zhoršení koeficientu pro vstup do LMD 2015-2016.

Hrací systém pro sk. 16-17

Společná soutěž klubů z obou skupin rozdělená na dvě části bez ohledu na umístění. V první části se hrají pouze mezikrajská utkání (družstva ze sk. 16 proti družstvům ze sk. 17), ve druhé části naopak pouze utkání klubů v rámci svého kraje.

Kraje se společnou nadstavbou (II. část) :

6 - Karlovarský	7 - Ústecký	14 - Vysočina	15 - Pardubický
10 - Královéhradecký	11 - Liberecký		

- 6. Postup a sestup :** Pouze pro vítěze skupin SŽ „A“ (podskupiny 1-5) bude organizován turnaj o přeborníka ČR . Nikdo nikam nesestupuje.
- 7. Hrací dny :** Hracím dnem pro všechny skupiny je **sobota a neděle** a určené dny školních prázdnin. Vloženým kolem pro skupiny A-C je středa (2 x se začátkem utkání nejdříve v 15:00 h.) a jeden víkend, kdy mají ligy a extraligy juniorů i dorostů volno. Vložená kola u skupin B-D (pokud jsou) nesmí být sehrána na úkor školní docházky.
- 8. Změny :** Všechny změny v termínové listině podléhají schválení řídicímu krajskému svazu, který má **oprávnění nepovolit dohody klubů o přeložení či odložení utkání.** Zejména se jedná o překládání utkání na všední dny a překládání utkání za účelem ovlivňování výsledků utkání. Veškeré změny bude řídicí svaz hlásit elektronickou poštou na sportovní úsek ČSLH (Petr Studnička : studnicka@czechohockey.cz).
- 9. Termíny VTM :**
- | | | | | | |
|------|------------|---------|-------|---------------|---------------------|
| I. | 31.08.2015 | U12-U15 | VIII. | 16.01.2016 | U12-U14 |
| II. | 07.09. | U12-U15 | IX. | 17.-22.01. | U15 - ZODM |
| III. | 05.10. | U12-U15 | X. | 01.02. | U12-U15 |
| IV. | 03.-04.11. | U15 | XI. | 08.-09.02. | U15 |
| V. | 08.11. | U12-U15 | XII. | 12.-14.02. | U14 – Škoda Cup/MČR |
| VI. | 07.12. | U12-U15 | XIII. | 23.-27.03. | MČR klubů LSŽ „A“ |
| VII. | 14.-15.12. | U15 | XIV. | 26.03. | U12-U13 |
| | | | XV. | 31.03.-03.04. | ČR U15 (tři výběry) |
- 10. Začátky utkání :** - víkend (svátek) **09:00 - 17:00 hodin** (po dohodě klubů může být utkání zahájeno i dříve)
- středa **nejdříve v 15:00 hodin**
- 11. Ostatní :**
- Všichni hráči musí absolvovat lékařskou prohlídku minimálně od praktického lékaře, včetně vyšetření zátěžového EKG (viz. „sportovní prohlídky hráčů“ na str. 24 a 30). Podmínky pro zajištění ZDRAVOTNÍ SLUŽBY jsou uvedeny ve směrnici ČSLH č. 65.
 - Pořádající klub je povinen po utkání zajistit oboustrannou kopii „Zápisu o utkání“ pro hostující družstvo.
 - Pořádající klub je povinen ještě v den konání utkání zanést jeho výsledek do HoSys.**
 - Dle směrnice ČSLH č. 50 musí být hlavní trenér v lize žáků držitelem trenérské licence nejméně „B“, asistent držitelem nejméně licence C,C+mládež.
 - Rozhodčí je povinen první pracovní den (dle směrnice ČSLH č. 49) zpracovaný Zápis o utkání odeslat na řídicí krajský svaz dané skupiny.
 - Utkání SŽ „A“ 2002-2003 jsou řízena třemi rozhodčími, ostatní dvěma.
 - Utkání ročníku 2004 a mladší se při hře „do těla“ řídí směrnicí ČSLH č. 55.
 - V případě, že klub hrající SŽ „A“ a MŽ „C“ není schopen udržet všechna mužstva „A, B, C, D“ v soutěžích (porušení vstupních podmínek), bude klub vyřazen ze soutěže SŽ „A“ a MŽ „C“ a hráči daného klubu budou přesunuti do svého družstva SŽ „B“ či MŽ „D“.
 - V souladu s čl. 224 a) SDR rozhodl VV ČSLH, že se na družstva ligy žáků nevztahuje čl.220-223 SDR, který pojednává o povinnostech mít soupisky družstev „A“.
 - Tyto schválené normy pro ligu žáků se nebudou v žádném případě v průběhu soutěže měnit !**

Vnitřní směrnice Českého svazu ledního hokeje

č. 55
upravující

domácí ustanovení k Pravidlům ledního hokeje pro hru tělem a holí v žákovských kategoriích

1. Následující domácí ustanovení platí:

- a) pro kategorii žáků 6. tříd a všechny nižší věkové kategorie,
- b) ve všech utkáních hraných v České republice, včetně mezinárodních, turnajových a přátelských,
- c) od 1. září 2012 bez časového omezení.

2. Je dovolena hra tělem:

- a) Tlačit soupeře na mantinel, pokud oba hráči jedou stejným směrem (např. „uzavřít“ soupeři cestu – tzv. „trychtýř“).
Například je dovoleno bránícímu hráči, pokud hráč v držení kotouče se pokouší jet mezi ním a hrazením, „uzavřít“ prostor mezi sebou a mantinelem s úmyslem donutit hráče vedoucího kotouč zmenšit rychlost nebo objet bránícího hráče po vnitřní straně.
- b) Kontaktovat soupeře tělem v případě, že jak bránící hráč, tak i útočící hráč se pohybují stejným směrem a jsou otočeni čelem proti sobě (bránící hráč jede jízdou vzad – situace jeden proti jednomu). Pokud bránící hráč brání tělem v pohybu útočícího hráče, nepovažuje se zákrok za nedovolený.
- c) Kontakt tělem mezi bránícím a útočícím hráčem může nastat, jestliže je výsledkem pohybu útočícího hráče.

3. Kromě všech omezení pro hru tělem uvedených v pravidlech ledního hokeje, je zakázáno:

- a) Jakékoli naražení soupeře na hrazení. Porušení tohoto ustanovení bude trestáno větším trestem podle pravidla č. 520 Vražení na hrazení.
- b) Najetí do soupeře nebo kontaktování soupeře z jiného směru, než kterým se pohybuje hráč v držení kotouče. Porušení tohoto ustanovení bude trestáno menším nebo větším trestem podle pravidla č. 522 Napadení.
- c) Hraní tělem, strkání nebo najíždění do soupeře. Porušení tohoto ustanovení bude trestáno menším podle pravidla č. 534 Nedovolené bránění, případně menším nebo větším trestem podle pravidla č. 522 Napadení.
- d) Jakákoli hra tělem na brankáře a to i v případě, že brankář je mimo brankoviště a má kotouč na holi. Porušení tohoto ustanovení bude trestáno menším nebo větším trestem podle pravidla č. 522 Napadení.
- e) Strkání, hraní tělem nebo napadání protihráče stojícího u hrazení. Porušení tohoto ustanovení bude trestáno menším podle pravidla č. 534 Nedovolené bránění, případně menším nebo větším trestem podle pravidla č. 520 Vražení na hrazení.

4. Posuzování

- a) Jako nedovolená hra se posuzuje zejména situace, kdy hráč nehraje kotoučem, ale připravuje se hrát protihráče tělem některým ze způsobů uvedených v bodu 3. Naproti tomu kolize, k nimž dochází nevědomky, nemají být trestány.
- b) Údery rukavicemi nebo hokejkou, např. před brankou, se posuzují podle běžných pravidel a trestají se menším nebo větším trestem + osobním trestem do konce utkání podle pravidel č. 528 Hrubost, 525 Krosček, 537 Sekání.
- c) Hra tělem na hráče bez kotouče musí být trestána podle pravidel č. 534 Nedovolené bránění nebo č. 522 Napadení.
- d) Jako nejhrubší a krajně nespportovní je nutno posuzovat nájezd do protihráče zezadu. Takový zákrok se trestá větším + osobním trestem do konce utkání nebo trestem ve hře podle pravidla č. 523 Naražení zezadu. Za porušení tohoto pravidla není možné v soutěžích uvedených v čl. 1. a) uložit jen menší trest a osobní trest.
I když se hráč takovým zákrokem současně proviní např. podle pravidla Krosček, Faul loktem nebo kolenem, Napadení, Vražení na hrazení apod. bude vždy potrestán

podle pravidla Naražení zezadu, neboť podle tohoto pravidla se ukládá přísnější trest.

- e) Dojde-li při hře tělem ke zranění, uloží se vždy větší trest, případně osobní trest do konce utkání, je-li tak uvedeno v pravidlech.
- f) Jestliže má hra tělem hrubší charakter, jedná-li se o brutální zákrok, je zřejmý záměr soupeře zranit nebo je-li patrná snaha vyřadit zákrokem soupeře z utkání, musí být použito pravidlo č. 527 Nadměrně hrubá hra a uložen trest ve hře.

5. Nesportovní chování

- a) Jako nesportovní chování bude posuzováno chování trenéra nebo jiného funkcionáře družstva, který jakýmkoliv způsobem nabádá hráče k nedovolené hře tělem nebo jiným nedovoleným zákrokům. V prvním takovém případě rozhodčí v nejbližším přerušení napomene družstvo prostřednictvím kapitána. Při druhém porušení tohoto ustanovení u téhož družstva uloží menší trest pro hráčskou lavici podle pravidla č. 551. Každé další porušení tohoto ustanovení stejným družstvem má za následek kromě menšího trestu pro hráčskou lavici i osobní trest do konce utkání pro funkcionáře, který se dopustil takového jednání.
- b) Jakýkoli záměrný fyzický kontakt hráče s protihráčem v přerušené hře je nesportovní chování a trestá se větším trestem jako napadení. Dojde-li takovým zákrokem ke zranění, musí být zákrok posouzen jako porušení jiných pravidel (např. hrubost, faul loktem, krosček, vysoká hůl) a potrestán větším trestem a osobním trestem do konce utkání.

Schváleno VV ČSLH dne 22.6.2012.

Tato vnitřní směrnice je platná dnem schválení VV ČSLH, účinnosti nabývá dnem 1.9.2012 a datem nabytí účinnosti ruší platnost a účinnost všech směrnic dříve upravujících výše uvedené.

V Praze dne 9.8.2012

.....
JUDr. Tomáš Král
prezident
Český svaz ledního hokeje

.....
Martin Urban
generální sekretář
Český svaz ledního hokeje

Liga mladších žáků 2004 - 2005
skupina C

1. kolo 02. 09. 2015 středa

6001.	HC Hvězda Praha	: SC Kolín :
6002.	HC Letci Letňany	: HC Krkonoše :
6003.	TJ Bílí Tygři Liberec	: Mountfield HK :
6004.	HC Dynamo Pardubice	: BK Mladá Boleslav :

2. kolo 05. 09. 2015 sobota

6005.	Mountfield HK	: HC Dynamo Pardubice :
6006.	HC Krkonoše	: TJ Bílí Tygři Liberec :
6007.	SC Kolín	: HC Letci Letňany :
6008.	HC Slavia Praha	: HC Hvězda Praha :

3. kolo 12. 09. 2015 sobota

6009.	HC Letci Letňany	: HC Slavia Praha :
6010.	TJ Bílí Tygři Liberec	: SC Kolín :
6011.	HC Dynamo Pardubice	: HC Krkonoše :
6012.	BK Mladá Boleslav	: Mountfield HK :

4. kolo 16. 09. 2015 středa

6013.	HC Krkonoše	: BK Mladá Boleslav :
6014.	SC Kolín	: HC Dynamo Pardubice :
6015.	HC Slavia Praha	: TJ Bílí Tygři Liberec :
6016.	HC Hvězda Praha	: HC Letci Letňany :

5. kolo 19. 09. 2015 sobota

6017.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Hvězda Praha :
6018.	HC Dynamo Pardubice	: HC Slavia Praha :
6019.	BK Mladá Boleslav	: SC Kolín :
6020.	Mountfield HK	: HC Krkonoše :

6. kolo 26. 09. 2015 sobota

6021.	SC Kolín	: Mountfield HK :
6022.	HC Slavia Praha	: BK Mladá Boleslav :
6023.	HC Hvězda Praha	: HC Dynamo Pardubice :
6024.	HC Letci Letňany	: TJ Bílí Tygři Liberec :

7. kolo 28. 09. 2015 pondělí

6025.	HC Dynamo Pardubice	: HC Letci Letňany :
6026.	BK Mladá Boleslav	: HC Hvězda Praha :
6027.	Mountfield HK	: HC Slavia Praha :
6028.	HC Krkonoše	: SC Kolín :

Liga mladších žáků 2004 - 2005
skupina C

8. kolo 03. 10. 2015 sobota

6029.	HC Slavia Praha	:	HC Krkonoše	:
6030.	HC Hvězda Praha	:	Mountfield HK	:
6031.	HC Letci Letňany	:	BK Mladá Boleslav	:
6032.	TJ Bílí Tygři Liberec	:	HC Dynamo Pardubice	:

9. kolo 10. 10. 2015 sobota

6033.	BK Mladá Boleslav	:	TJ Bílí Tygři Liberec	:
6034.	Mountfield HK	:	HC Letci Letňany	:
6035.	HC Krkonoše	:	HC Hvězda Praha	:
6036.	SC Kolín	:	HC Slavia Praha	:

10. kolo 17. 10. 2015 sobota

6037.	SC Kolín	:	HC Hvězda Praha	:
6038.	HC Krkonoše	:	HC Letci Letňany	:
6039.	Mountfield HK	:	TJ Bílí Tygři Liberec	:
6040.	BK Mladá Boleslav	:	HC Dynamo Pardubice	:

11. kolo 24. 10. 2015 sobota

6041.	HC Dynamo Pardubice	:	Mountfield HK	:
6042.	TJ Bílí Tygři Liberec	:	HC Krkonoše	:
6043.	HC Letci Letňany	:	SC Kolín	:
6044.	HC Hvězda Praha	:	HC Slavia Praha	:

12. kolo 28. 10. 2015 středa

6045.	HC Slavia Praha	:	HC Letci Letňany	:
6046.	SC Kolín	:	TJ Bílí Tygři Liberec	:
6047.	HC Krkonoše	:	HC Dynamo Pardubice	:
6048.	Mountfield HK	:	BK Mladá Boleslav	:

13. kolo 31. 10. 2015 sobota

6049.	BK Mladá Boleslav	:	HC Krkonoše	:
6050.	HC Dynamo Pardubice	:	SC Kolín	:
6051.	TJ Bílí Tygři Liberec	:	HC Slavia Praha	:
6052.	HC Letci Letňany	:	HC Hvězda Praha	:

14. kolo 01. 11. 2015 neděle

6053.	HC Hvězda Praha	:	TJ Bílí Tygři Liberec	:
6054.	HC Slavia Praha	:	HC Dynamo Pardubice	:
6055.	SC Kolín	:	BK Mladá Boleslav	:
6056.	HC Krkonoše	:	Mountfield HK	:

Liga mladších žáků 2004 - 2005
skupina C

15. kolo 14. 11. 2015 sobota

6057.	Mountfield HK	: SC Kolín :
6058.	BK Mladá Boleslav	: HC Slavia Praha :
6059.	HC Dynamo Pardubice	: HC Hvězda Praha :
6060.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Letci Letňany :

16. kolo 17. 11. 2015 úterý

6061.	HC Letci Letňany	: HC Dynamo Pardubice :
6062.	HC Hvězda Praha	: BK Mladá Boleslav :
6063.	HC Slavia Praha	: Mountfield HK :
6064.	SC Kolín	: HC Krkonoše :

17. kolo 21. 11. 2015 sobota

6065.	HC Krkonoše	: HC Slavia Praha :
6066.	Mountfield HK	: HC Hvězda Praha :
6067.	BK Mladá Boleslav	: HC Letci Letňany :
6068.	HC Dynamo Pardubice	: TJ Bílí Tygři Liberec :

18. kolo 28. 11. 2015 sobota

6069.	TJ Bílí Tygři Liberec	: BK Mladá Boleslav :
6070.	HC Letci Letňany	: Mountfield HK :
6071.	HC Hvězda Praha	: HC Krkonoše :
6072.	HC Slavia Praha	: SC Kolín :

19. kolo 05. 12. 2015 sobota

6073.	HC Hvězda Praha	: SC Kolín :
6074.	HC Letci Letňany	: HC Krkonoše :
6075.	TJ Bílí Tygři Liberec	: Mountfield HK :
6076.	HC Dynamo Pardubice	: BK Mladá Boleslav :

20. kolo 12. 12. 2015 sobota

6077.	Mountfield HK	: HC Dynamo Pardubice :
6078.	HC Krkonoše	: TJ Bílí Tygři Liberec :
6079.	SC Kolín	: HC Letci Letňany :
6080.	HC Slavia Praha	: HC Hvězda Praha :

21. kolo 19. 12. 2015 sobota

6081.	HC Letci Letňany	: HC Slavia Praha :
6082.	TJ Bílí Tygři Liberec	: SC Kolín :
6083.	HC Dynamo Pardubice	: HC Krkonoše :
6084.	BK Mladá Boleslav	: Mountfield HK :

Liga mladších žáků 2004 - 2005
skupina C

22. kolo 21. 12. 2015 pondělí

6085.	HC Krkonoše	: BK Mladá Boleslav :
6086.	SC Kolín	: HC Dynamo Pardubice :
6087.	HC Slavia Praha	: TJ Bílí Tygři Liberec :
6088.	HC Hvězda Praha	: HC Letci Letňany :

23. kolo 22.12. 2015 úterý

6089.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Hvězda Praha :
6090.	HC Dynamo Pardubice	: HC Slavia Praha :
6091.	BK Mladá Boleslav	: SC Kolín :
6092.	Mountfield HK	: HC Krkonoše :

24. kolo 02. 01. 2016 sobota

6093.	SC Kolín	: Mountfield HK :
6094.	HC Slavia Praha	: BK Mladá Boleslav :
6095.	HC Hvězda Praha	: HC Dynamo Pardubice :
6096.	HC Letci Letňany	: TJ Bílí Tygři Liberec :

25. kolo 09. 01. 2016 sobota

6097.	HC Dynamo Pardubice	: HC Letci Letňany :
6098.	BK Mladá Boleslav	: HC Hvězda Praha :
6099.	Mountfield HK	: HC Slavia Praha :
6100.	HC Krkonoše	: SC Kolín :

26. kolo 23. 01. 2016 sobota

6101.	HC Slavia Praha	: HC Krkonoše :
6102.	HC Hvězda Praha	: Mountfield HK :
6103.	HC Letci Letňany	: BK Mladá Boleslav :
6104.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Dynamo Pardubice :

27. kolo 29. 01. 2016 pátek

6105.	BK Mladá Boleslav	: TJ Bílí Tygři Liberec :
6106.	Mountfield HK	: HC Letci Letňany :
6107.	HC Krkonoše	: HC Hvězda Praha :
6108.	SC Kolín	: HC Slavia Praha :

28. kolo 30. 01. 2016 sobota

6109.	SC Kolín	: HC Hvězda Praha :
6110.	HC Krkonoše	: HC Letci Letňany :
6111.	Mountfield HK	: TJ Bílí Tygři Liberec :
6112.	BK Mladá Boleslav	: HC Dynamo Pardubice :

Liga mladších žáků 2004 - 2005
skupina C

29. kolo 06. 02. 2016 sobota

6113.	HC Dynamo Pardubice	: Mountfield HK :
6114.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Krkonoše :
6115.	HC Letci Letňany	: SC Kolín :
6116.	HC Hvězda Praha	: HC Slavia Praha :

30. kolo 07. 02. 2016 neděle

6117.	HC Slavia Praha	: HC Letci Letňany :
6118.	SC Kolín	: TJ Bílí Tygři Liberec :
6119.	HC Krkonoše	: HC Dynamo Pardubice :
6120.	Mountfield HK	: BK Mladá Boleslav :

31. kolo 20. 02. 2016 sobota

6121.	BK Mladá Boleslav	: HC Krkonoše :
6122.	HC Dynamo Pardubice	: SC Kolín :
6123.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Slavia Praha :
6124.	HC Letci Letňany	: HC Hvězda Praha :

32. kolo 27. 02. 2016 sobota

6125.	HC Hvězda Praha	: TJ Bílí Tygři Liberec :
6126.	HC Slavia Praha	: HC Dynamo Pardubice :
6127.	SC Kolín	: BK Mladá Boleslav :
6128.	HC Krkonoše	: Mountfield HK :

33. kolo 28. 02. 2016 neděle

6129.	Mountfield HK	: SC Kolín :
6130.	BK Mladá Boleslav	: HC Slavia Praha :
6131.	HC Dynamo Pardubice	: HC Hvězda Praha :
6132.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Letci Letňany :

34. kolo 05. 03. 2016 sobota

6133.	HC Letci Letňany	: HC Dynamo Pardubice :
6134.	HC Hvězda Praha	: BK Mladá Boleslav :
6135.	HC Slavia Praha	: Mountfield HK :
6136.	SC Kolín	: HC Krkonoše :

35. kolo 12. 03. 2016 sobota

6137.	HC Krkonoše	: HC Slavia Praha :
6138.	Mountfield HK	: HC Hvězda Praha :
6139.	BK Mladá Boleslav	: HC Letci Letňany :
6140.	HC Dynamo Pardubice	: TJ Bílí Tygři Liberec :

Liga mladších žáků 2004 - 2005
skupina C

36. kolo 19. 03. 2016 sobota

6141.	TJ Bílí Tygři Liberec	:	BK Mladá Boleslav	:
6142.	HC Letci Letňany	:	Mountfield HK	:
6143.	HC Hvězda Praha	:	HC Krkonoše	:
6144.	HC Slavia Praha	:	SC Kolín	:

Liga starších žáků 2002 - 2003
skupina C

1. kolo 02. 09. 2015 středa

8001.	HC Hvězda Praha	: SC Kolín :
8002.	HC Letci Letňany	: HC Krkonoše :
8003.	TJ Bílí Tygři Liberec	: Mountfield HK :
8004.	HC Dynamo Pardubice	: BK Mladá Boleslav :

2. kolo 05. 09. 2015 sobota

8005.	Mountfield HK	: HC Dynamo Pardubice :
8006.	HC Krkonoše	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8007.	SC Kolín	: HC Letci Letňany :
8008.	HC Slavia Praha	: HC Hvězda Praha :

3. kolo 12. 09. 2015 sobota

8009.	HC Letci Letňany	: HC Slavia Praha :
8010.	TJ Bílí Tygři Liberec	: SC Kolín :
8011.	HC Dynamo Pardubice	: HC Krkonoše :
8012.	BK Mladá Boleslav	: Mountfield HK :

4. kolo 16. 09. 2015 středa

8013.	HC Krkonoše	: BK Mladá Boleslav :
8014.	SC Kolín	: HC Dynamo Pardubice :
8015.	HC Slavia Praha	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8016.	HC Hvězda Praha	: HC Letci Letňany :

5. kolo 19. 09. 2015 sobota

8017.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Hvězda Praha :
8018.	HC Dynamo Pardubice	: HC Slavia Praha :
8019.	BK Mladá Boleslav	: SC Kolín :
8020.	Mountfield HK	: HC Krkonoše :

6. kolo 26. 09. 2015 sobota

8021.	SC Kolín	: Mountfield HK :
8022.	HC Slavia Praha	: BK Mladá Boleslav :
8023.	HC Hvězda Praha	: HC Dynamo Pardubice :
8024.	HC Letci Letňany	: TJ Bílí Tygři Liberec :

7. kolo 28.09. 2015 pondělí

8025.	HC Dynamo Pardubice	: HC Letci Letňany :
8026.	BK Mladá Boleslav	: HC Hvězda Praha :
8027.	Mountfield HK	: HC Slavia Praha :
8028.	HC Krkonoše	: SC Kolín :

Liga starších žáků 2002 - 2003
skupina C

8. kolo 03. 10. 2015 sobota

8029.	HC Slavia Praha	: HC Krkonoše :
8030.	HC Hvězda Praha	: Mountfield HK :
8031.	HC Letci Letňany	: BK Mladá Boleslav :
8032.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Dynamo Pardubice :

9. kolo 10. 10. 2015 sobota

8033.	BK Mladá Boleslav	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8034.	Mountfield HK	: HC Letci Letňany :
8035.	HC Krkonoše	: HC Hvězda Praha :
8036.	SC Kolín	: HC Slavia Praha :

10. kolo 17. 10. 2014 sobota

8037.	SC Kolín	: HC Hvězda Praha :
8038.	HC Krkonoše	: HC Letci Letňany :
8039.	Mountfield HK	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8040.	BK Mladá Boleslav	: HC Dynamo Pardubice :

11. kolo 24. 10. 2015 sobota

8041.	HC Dynamo Pardubice	: Mountfield HK :
8042.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Krkonoše :
8043.	HC Letci Letňany	: SC Kolín :
8044.	HC Hvězda Praha	: HC Slavia Praha :

12. kolo 28. 10. 2015 středa

8045.	HC Slavia Praha	: HC Letci Letňany :
8046.	SC Kolín	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8047.	HC Krkonoše	: HC Dynamo Pardubice :
8048.	Mountfield HK	: BK Mladá Boleslav :

13. kolo 31. 10. 2015 sobota

8049.	BK Mladá Boleslav	: HC Krkonoše :
8050.	HC Dynamo Pardubice	: SC Kolín :
8051.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Slavia Praha :
8052.	HC Letci Letňany	: HC Hvězda Praha :

14. kolo 01. 11. 2015 neděle

8053.	HC Hvězda Praha	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8054.	HC Slavia Praha	: HC Dynamo Pardubice :
8055.	SC Kolín	: BK Mladá Boleslav :
8056.	HC Krkonoše	: Mountfield HK :

Liga starších žáků 2002 - 2003
skupina C

15. kolo 14. 11. 2015 sobota

8057.	Mountfield HK	: SC Kolín :
8058.	BK Mladá Boleslav	: HC Slavia Praha :
8059.	HC Dynamo Pardubice	: HC Hvězda Praha :
8060.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Letci Letňany :

16. kolo 17. 11. 2015 úterý

8061.	HC Letci Letňany	: HC Dynamo Pardubice :
8062.	HC Hvězda Praha	: BK Mladá Boleslav :
8063.	HC Slavia Praha	: Mountfield HK :
8064.	SC Kolín	: HC Krkonoše :

17. kolo 21. 11. 2015 sobota

8065.	HC Krkonoše	: HC Slavia Praha :
8066.	Mountfield HK	: HC Hvězda Praha :
8067.	BK Mladá Boleslav	: HC Letci Letňany :
8068.	HC Dynamo Pardubice	: TJ Bílí Tygři Liberec :

18. kolo 28. 11. 2015 sobota

8069.	TJ Bílí Tygři Liberec	: BK Mladá Boleslav :
8070.	HC Letci Letňany	: Mountfield HK :
8071.	HC Hvězda Praha	: HC Krkonoše :
8072.	HC Slavia Praha	: SC Kolín :

19. kolo 05. 12. 2015 sobota

8073.	HC Hvězda Praha	: SC Kolín :
8074.	HC Letci Letňany	: HC Krkonoše :
8075.	TJ Bílí Tygři Liberec	: Mountfield HK :
8076.	HC Dynamo Pardubice	: BK Mladá Boleslav :

20. kolo 12. 12. 2015 sobota

8077.	Mountfield HK	: HC Dynamo Pardubice :
8078.	HC Krkonoše	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8079.	SC Kolín	: HC Letci Letňany :
8080.	HC Slavia Praha	: HC Hvězda Praha :

21. kolo 19. 12. 2015 sobota

8081.	HC Letci Letňany	: HC Slavia Praha :
8082.	TJ Bílí Tygři Liberec	: SC Kolín :
8083.	HC Dynamo Pardubice	: HC Krkonoše :
8084.	BK Mladá Boleslav	: Mountfield HK :

Liga starších žáků 2002 - 2003
skupina C

22. kolo 21. 12. 2015 pondělí

8085.	HC Krkonoše	: BK Mladá Boleslav :
8086.	SC Kolín	: HC Dynamo Pardubice :
8087.	HC Slavia Praha	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8088.	HC Hvězda Praha	: HC Letci Letňany :

23. kolo 22. 12. 2015 úterý

8089.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Hvězda Praha :
8090.	HC Dynamo Pardubice	: HC Slavia Praha :
8091.	BK Mladá Boleslav	: SC Kolín :
8092.	Mountfield HK	: HC Krkonoše :

24. kolo 02. 01. 2016 sobota

8093.	SC Kolín	: Mountfield HK :
8094.	HC Slavia Praha	: BK Mladá Boleslav :
8095.	HC Hvězda Praha	: HC Dynamo Pardubice :
8096.	HC Letci Letňany	: TJ Bílí Tygři Liberec :

25. kolo 09. 01. 2016 sobota

8097.	HC Dynamo Pardubice	: HC Letci Letňany :
8098.	BK Mladá Boleslav	: HC Hvězda Praha :
8099.	Mountfield HK	: HC Slavia Praha :
8100.	HC Krkonoše	: SC Kolín :

26. kolo 23. 01. 2016 sobota

8101.	HC Slavia Praha	: HC Krkonoše :
8102.	HC Hvězda Praha	: Mountfield HK :
8103.	HC Letci Letňany	: BK Mladá Boleslav :
8104.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Dynamo Pardubice :

27. kolo 29. 01. 2016 pátek

8105.	BK Mladá Boleslav	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8106.	Mountfield HK	: HC Letci Letňany :
8107.	HC Krkonoše	: HC Hvězda Praha :
8108.	SC Kolín	: HC Slavia Praha :

28. kolo 30. 01. 2016 sobota

8109.	SC Kolín	: HC Hvězda Praha :
8110.	HC Krkonoše	: HC Letci Letňany :
8111.	Mountfield HK	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8112.	BK Mladá Boleslav	: HC Dynamo Pardubice :

Liga starších žáků 2002 - 2003
skupina C

29. kolo 06. 02. 2016 sobota

8113.	HC Dynamo Pardubice	: Mountfield HK :
8114.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Krkonoše :
8115.	HC Letci Letňany	: SC Kolín :
8116.	HC Hvězda Praha	: HC Slavia Praha :

30. kolo 07. 02. 2016 neděle

8117.	HC Slavia Praha	: HC Letci Letňany :
8118.	SC Kolín	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8119.	HC Krkonoše	: HC Dynamo Pardubice :
8120.	Mountfield HK	: BK Mladá Boleslav :

31. kolo 20. 02. 2016 sobota

8121.	BK Mladá Boleslav	: HC Krkonoše :
8122.	HC Dynamo Pardubice	: SC Kolín :
8123.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Slavia Praha :
8124.	HC Letci Letňany	: HC Hvězda Praha :

32. kolo 27. 02. 2016 sobota

8125.	HC Hvězda Praha	: TJ Bílí Tygři Liberec :
8126.	HC Slavia Praha	: HC Dynamo Pardubice :
8127.	SC Kolín	: BK Mladá Boleslav :
8128.	HC Krkonoše	: Mountfield HK :

33. kolo 28. 02. 2016 neděle

8129.	Mountfield HK	: SC Kolín :
8130.	BK Mladá Boleslav	: HC Slavia Praha :
8131.	HC Dynamo Pardubice	: HC Hvězda Praha :
8132.	TJ Bílí Tygři Liberec	: HC Letci Letňany :

34. kolo 05. 03. 2016 sobota

8133.	HC Letci Letňany	: HC Dynamo Pardubice :
8134.	HC Hvězda Praha	: BK Mladá Boleslav :
8135.	HC Slavia Praha	: Mountfield HK :
8136.	SC Kolín	: HC Krkonoše :

35. kolo 12. 03. 2016 sobota

8137.	HC Krkonoše	: HC Slavia Praha :
8138.	Mountfield HK	: HC Hvězda Praha :
8139.	BK Mladá Boleslav	: HC Letci Letňany :
8140.	HC Dynamo Pardubice	: TJ Bílí Tygři Liberec :

Liga starších žáků 2002 - 2003
skupina C

36. kolo 19. 03. 2016 sobota

8141.	TJ Bílí Tygři Liberec	:	BK Mladá Boleslav	:
8142.	HC Letci Letňany	:	Mountfield HK	:
8143.	HC Hvězda Praha	:	HC Krkonoše	:
8144.	HC Slavia Praha	:	SC Kolín	:

1. PLATNOST PRAVIDEL

- 1.1. Tato pravidla platí pro kategorii minihokeje 2008 – 2007 a do prosince i pro Krajskou Ligu přípravek 2006 v sezóně 2015/2016.

2. HRACÍ PLOCHA

- 2.1. Hrací plochy pro minihokej se vytvoří tak, že na hrací plochu (modré čáry) se položí mantinely nebo obyčejná hadice.
2.2. Minihokej se hraje v útočných resp. obranných třetinách (i na dvou plochách současně).
2.3. Střední třetina slouží pro střídání a odpočinek hráčů, pobyt trenérů a vedoucích družstev.
2.4. Střední třetina je k účelu dle bodu 2.3. vybavena přenosnými lavičkami.

3. BRANKY

- 3.1. Používají se klasické hokejové branky podle Pravidel ČSLH.
3.2. Branky se umísťují na obvodu kruhů pro vhadzování tak, aby za brankou zůstal volný prostor 1,5 m široký pro bezpečné pokračování ve hře i za brankou.

4. VÝZBROJ A VÝSTROJ

- 4.1. Hráči nastupují k utkání v kompletní výstroji a výzbroji pro lední hokej.
4.2. **U kategorie minihokeje 2007 a 2006 se používají výhradně odlehčené (modré) puky.** Kategorie 2005 tuto povinnost nemá.
4.3. Jednotlivé formace (čtveřice/trojice) **jsou barevně označeny páskou** na levé paži.

Barevné označení formací je jednotné: 1. formace - červená, 2.- zelená, 3.- modrá, 4. - žlutá. Jednotlivé formace jsou v zápise o utkání uvedeny v pořadí (Č-červená, Z-zelená, M-modrá, Ž- žlutá) s přiděleným číslem dresu a poznámkou o barevném zařazení (Č,Z,M,Ž).

5. DRUŽSTVA / ROČNÍKY NAROZENÍ (není povolen start starších hráčů)

- 5.1. **Družstva minihokeje 2008 a ml.** nastupují k utkání s minimálním počtem 9 hráčů (1 brankář, 2 čtveřice hráčů). Utkání hrají 4 hráči a brankář. V případě, že klub na turnaj přihlásí dva týmy (modrý a červený) je nejmenší počet hráčů v týmu 8+1 (16+2).
- 5.1.1 V případě, že mužstvo nemá kompletní čtveřici (poslední čtveřici) – hraje pouze se třemi hráči. To znamená, že jedno střídání se hraje 4-3 nebo 3-3 pokud i druhé mužstvo nemá čtvrtého hráče. Pokud má mužstvo jen dva hráče pro poslední čtveřici hráčů, tak tito dva hráči nemohou hrát, ale mohou být zařazeni v další třetině. Je zakázáno během třetiny přesunovat hráče z jedné čtveřice do druhé.
- 5.2. **Družstva minihokeje 2007 a ml.** nastupují k utkání s minimálním počtem 7 hráčů (1 brankář, 2 trojice hráčů). Utkání hrají 3 hráči a brankář. Každé mužstvo nastupuje se dvěma mužstvy A,B. Nejmenší počet hráčů tedy v týmu je 6+1 (12+2).
- 5.2.1 V případě, že mužstvo nemá kompletní trojici (poslední trojici) – hraje pouze se dvěma hráči. To znamená, že jedno střídání se hraje 3-2 nebo 2-2 pokud i druhé mužstvo nemá třetího hráče. V případě, že mužstvo má jen jednoho hráče pro poslední trojici hráčů, tak tento hráč nemůže hrát, ale může být zařazen v další třetině. Je zakázáno během třetiny přesunovat hráče z jedné trojice do druhé.
- 5.3. **Družstva Krajské Ligy přípravek 2006 a ml.** nastupují k utkání s minimálním počtem 7 hráčů (1 brankář, 2 trojice hráčů). Utkání hrají 3 hráči a brankář. Každé mužstvo nastupuje se dvěma mužstvy A,B. Nejmenší počet hráčů tedy v týmu je 6+1 (12+2).
- 5.3.1 V případě, že mužstvo nemá kompletní trojici (poslední trojici) – hraje pouze se dvěma hráči. To znamená, že jedno střídání se hraje 3-2 nebo 2-2 pokud i druhé mužstvo nemá třetího hráče. V případě, že mužstvo má jen jednoho hráče pro poslední trojici hráčů, tak tento hráč nemůže hrát, ale může být zařazen v další třetině. Je zakázáno během třetiny přesunovat hráče z jedné trojice do druhé.

5.4. Brankáři mohou střídat kdykoliv při přerušené hře na pokyn trenéra.

5.4.1. Při utkání minihokeje není možné odvolání brankáře a hrát power-play.

5.5. Tým, který nastoupí k utkání se třemi, popř. čtyřmi formacemi, musí dodržet jejich pravidelné střídání v průběhu celého utkání.

6. HRACÍ DOBA

6.1. Hrací doba je 3 x 15 minut hrubého času. Měření času se provádí centrálně pro obě souběžně hraná utkání.

6.2. Přestávky mezi třetinami jsou minimální. Strany ani střídačky si družstva po celé utkání nemění.

7. ROZHODČÍ

7.1. Utkání ve třetině řídí jeden rozhodčí.

7.2. Jediným bodem pro vhažování je vždy střed hřiště.

7.3. Rozhodčí má „po ruce“ 1 - 2 náhradní kotouče, které využije např. při vyhození kotouče mimo hřiště (z důvodu minimalizace prostojů).

7.4. Rozhodčí pískáním přerušuje hru pouze při vstřelení branky, pro nařízení trestného střílení a pro rozehrání akce brankářem (odstoupení hráčů).

8. PŘESTUPKY PROTI PRAVIDLŮM A TRESTY

8.1. Za vyjmenované přestupky (nedovolená hra tělem, bodnutí koncem nebo špičkou hole, sekání, krosček, podražení, vražení na hrazení, vysoká hůl a také při hře po odpískání) nařídí rozhodčí proti provinivšímu se družstvu trestné střílení.

8.2. Za ostatní přestupky (nevyjmenované) rozhodčí napomene hráče bez přerušení.

8.3. Postavení mimo hru a zakázané uvolnění v minihokeji neplatí.

9. TRESTNÉ STŘÍLENÍ

9.1. Provádí hráč, který byl faulován, TS za hru po přerušení provádí hráč určený trenérem z hráčů, kteří byli na ledě.

9.2. Provádí se z prostoru vlastní branky (ostatní hráči jsou u svých střídaček).

9.3. Zkrácená hrací doba za trestné střílení se nenastavuje.

10. LETMÉ STŘÍDÁNÍ

10.1. Interval střídání po 60 sekundách **provádí časomíra** (houkačkou, odlišným zapískáním nebo slovním povel). Hráči, kteří byli ve hře, se nesmí již s viditelným úmyslem dotknout kotouče a směřují neprodleně na střídačku.

Ve stejný okamžik (na stejný povel) nastupují do hry hráči ze střídačky a plynule pokračují v přerušené hře.

10.2. Střídání se musí provádět zásadně směrem ke své střídačce.

11. PŘERUŠENÍ HRY / ROZEHRÁNÍ

11.1 Vhažování buly se provádí pouze při zahájení utkání/třetiny a po vstřelení branky.

11.2 Pokud je kotouč v držení brankáře, hráči soupeře mají za povinnost (na povel rozhodčího) odstoupit do takové vzdálenosti, aby brankář mohl v klidu kotouč rozehrát svým spoluhráčům.

12. SYSTÉMY MINITURNAJŮ

12.1. Systémy turnajů jsou v kompetenci řídicího svazu s ohledem na počty přihlášených klubů do soutěže. Řídicí svaz vychází z materiálu schváleného VV ČSLH dne 18.4.2011.

12.2. Řídicím svazům je zakázáno vést (zpracovávat) jakoukoliv tabulku soutěže i statistiku hráčů. Nařízení ČSLH platí pro kategoriie 4.tříd a mladší.

Platnost pravidel od 2013.

Minihokej 2.třída formou miniturnajů skupina A

1. kolo říjen

201.	HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:	:
202.	HC Slavia Praha	:	HC Sparta Praha	:	:
203.	HC Letci Letňany	:	HC Slavia Praha	:	:

2. kolo listopad

204.	HC Letci Letňany	:	HC Sparta Praha	:	:
205.	HC Sparta Praha	:	HC Slavia Praha	:	:
206.	HC Slavia Praha	:	HC Letci Letňany	:	:

3. kolo prosinec

207.	HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:	:
208.	HC Slavia Praha	:	HC Sparta Praha	:	:
209.	HC Letci Letňany	:	HC Slavia Praha	:	:

**Prosíme oddíly, aby do 25.9.2015 nahlásily termíny turnaje,
který uspořádají!**

**Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a po
turnaji je předá rozhodčím!**

Říjen HC Sparta Praha
Listopad HC Slavia Praha
Prosinec HC Letci Letňany

Na žádost KM ČSLH se nesmí zveřejňovat výsledky jednotlivých utkání

na oficiálních klubových stránkách

**Minihokej 2.třída formou miniturnajů
skupina A - druhá část**

1. kolo leden

219. HC Kobra Praha : HC Hvězda Praha :
220. HC Slavia Praha : HC Kobra Praha :
221. HC Hvězda Praha : HC Slavia Praha :

2. kolo únor

222. HC Hvězda Praha : HC Kobra Praha :
223. HC Kobra Praha : HC Slavia Praha :
224. HC Slavia Praha : HC Hvězda Praha :

3. kolo březen

225. HC Kobra Praha : HC Hvězda Praha :
226. HC Slavia Praha : HC Kobra Praha :
227. HC Hvězda Praha : HC Slavia Praha :

**Prosíme oddíly, aby do 18.12.2015 nahlásily termíny a místa utkání
a uspořádají!**

**Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a
předá rozhodčím!**

Leden HC Slavia Praha
Únor HC Hvězda Praha
Březen HC Kobra Praha

Na žádost KM ČSLH se nesmí zveřejňovat výsledky jednotlivých utkání

na oficiálních klubových stránkách

..... :

..... :

..... :

urnaje, který

po turnaji je

h utkání

Minihokej 2.třída formou miniturnajů skupina B

1. kolo říjen

210.	HC Hvězda Praha	:	Slavoj Zbraslav	:	:
211.	HC Kobra Praha	:	HC Hvězda Praha	:	:
212.	Slavoj Zbraslav	:	HC Kobra Praha	:	:

2. kolo listopad

213.	Slavoj Zbraslav	:	HC Hvězda Praha	:	:
214.	HC Hvězda Praha	:	HC Kobra Praha	:	:
215.	HC Kobra Praha	:	Slavoj Zbraslav	:	:

3. kolo prosinec

216.	HC Hvězda Praha	:	Slavoj Zbraslav	:	:
217.	HC Kobra Praha	:	HC Hvězda Praha	:	:
218.	Slavoj Zbraslav	:	HC Kobra Praha	:	:

Prosíme oddíly, aby do 25.9.2015 nahlásily termíny turnaje, který uspořádají!

Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a po turnaji je předá rozhodčím!

Říjen HC Hvězda Praha
Listopad HC Kobra Praha
Prosinec Slavoj Zbraslav

Na žádost KM ČSLH se nesmí zveřejňovat výsledky jednotlivých utkání

na oficiálních klubových stránkách

**Minihokej 2.třída formou miniturnajů
skupina B - druhá část**

1. kolo leden

228. HC Letci Letňany	:	Slavoj Zbraslav	:	:
229. HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:	:
230. Slavoj Zbraslav	:	HC Sparta Praha	:	:

2. kolo únor

231. Slavoj Zbraslav	:	HC Letci Letňany	:	:
232. HC Letci Letňany	:	HC Sparta Praha	:	:
233. HC Sparta Praha	:	Slavoj Zbraslav	:	:

3. kolo březen

234. HC Letci Letňany	:	Slavoj Zbraslav	:	:
235. HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:	:
236. Slavoj Zbraslav	:	HC Sparta Praha	:	:

**Prosíme oddíly, aby do 18.12.2015 nahlásily termíny turnaje,
který uspořádají!**

**Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a po
po turnaji je předá rozhodčím!**

Leden HC Sparta Praha
Únor Slavoj Zbraslav
Březen HC Letci Letňany

Na žádost KM ČSLH se nesmí zveřejňovat výsledky jednotlivých utkání

na oficiálních klubových stránkách

Minihokej 3.třída formou miniturnajů skupina A

1. kolo říjen

301.	HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:	:
302.	HC Slavia Praha	:	HC Sparta Praha	:	:
303.	HC Letci Letňany	:	HC Slavia Praha	:	:

2. kolo listopad

304.	HC Letci Letňany	:	HC Sparta Praha	:	:
305.	HC Sparta Praha	:	HC Slavia Praha	:	:
306.	HC Slavia Praha	:	HC Letci Letňany	:	:

3. kolo prosinec

307.	HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:	:
308.	HC Slavia Praha	:	HC Sparta Praha	:	:
309.	HC Letci Letňany	:	HC Slavia Praha	:	:

Prosíme oddíly, aby do 25.9.2015 nahlásily termíny turnaje, který uspořádají! Z rozhodnutí KM ČSLH musí každý oddíl zajistit v přiděleném měsíci dva turnaje.

Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a po turnaji je předá rozhodčím!

Říjen HC Letci Letňany
Listopad HC Sparta Praha
Prosinec HC Slavia Praha

Na žádost KM ČSLH se nesmí zveřejňovat výsledky jednotlivých utkání

na oficiálních klubových stránkách

**Minihokej 3.třída formou miniturnajů
skupina A - druhá část**

1. kolo leden

319.	HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:	:
320.	Slavoj Zbraslav	:	HC Sparta Praha	:	:
321.	HC Letci Letňany	:	Slavoj Zbraslav	:	:

2. kolo únor

322.	HC Letci Letňany	:	HC Sparta Praha	:	:
323.	HC Sparta Praha	:	Slavoj Zbraslav	:	:
324.	Slavoj Zbraslav	:	HC Letci Letňany	:	:

3. kolo březen

325.	HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:	:
326.	Slavoj Zbraslav	:	HC Sparta Praha	:	:
327.	HC Letci Letňany	:	Slavoj Zbraslav	:	:

Prosíme oddíly, aby do 18.12.2015 nahlásily termíny turnaje, který uspořádají! Z rozhodnutí KM ČSLH musí každý oddíl zajistit v přiděleném měsíci dva turnaje.

Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a po turnaji je předá rozhodčím!

Leden HC Sparta Praha
Únor HC Letci Letňany
Březen Slavoj Zbraslav

Na žádost KM ČSLH se nesmí zveřejňovat výsledky jednotlivých utkání

na oficiálních klubových stránkách

Minihokej 3.třída formou miniturnajů skupina B

1. kolo říjen

310.	HC Hvězda Praha	:	Slavoj Zbraslav	:	:
311.	HC Kobra Praha	:	HC Hvězda Praha	:	:
312.	Slavoj Zbraslav	:	HC Kobra Praha	:	:

2. kolo listopad

313.	Slavoj Zbraslav	:	HC Hvězda Praha	:	:
314.	HC Hvězda Praha	:	HC Kobra Praha	:	:
315.	HC Kobra Praha	:	Slavoj Zbraslav	:	:

3. kolo prosinec

316.	HC Hvězda Praha	:	Slavoj Zbraslav	:	:
317.	HC Kobra Praha	:	HC Hvězda Praha	:	:
318.	Slavoj Zbraslav	:	HC Kobra Praha	:	:

Prosíme oddíly, aby do 25.9.2015 nahlásily termíny turnaje, který uspořádají! Z rozhodnutí KM ČSLH musí každý oddíl zajistit v přiděleném měsíci dva turnaje.

Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a po turnaji je předá rozhodčím!

Říjen	HC Kobra Praha
Listopad	Slavoj Zbraslav
Prosinec	HC Hvězda Praha

Na žádost KM ČSLH se nesmí zveřejňovat výsledky jednotlivých utkání

na oficiálních klubových stránkách

**Minihokej 3.třída formou miniturnajů
skupina B - druhá část**

1. kolo leden

328.	HC Kobra Praha	:	HC Hvězda Praha	:	:
329.	HC Slavia Praha	:	HC Kobra Praha	:	:
330.	HC Hvězda Praha	:	HC Slavia Praha	:	:

2. kolo únor

331.	HC Hvězda Praha	:	HC Kobra Praha	:	:
332.	HC Kobra Praha	:	HC Slavia Praha	:	:
333.	HC Slavia Praha	:	HC Hvězda Praha	:	:

3. kolo březen

334.	HC Kobra Praha	:	HC Hvězda Praha	:	:
335.	HC Slavia Praha	:	HC Kobra Praha	:	:
336.	HC Hvězda Praha	:	HC Slavia Praha	:	:

Prosíme oddíly, aby do 18.12.2015 nahlásily termíny turnaje, který uspořádají! Z rozhodnutí KM ČSLH musí každý oddíl zajistit v přiděleném měsíci dva turnaje.

Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a po turnaji je předá rozhodčím!

Leden	HC Slavia Praha
Únor	HC Hvězda Praha
Březen	HC Kobra Praha

Na žádost KM ČSLH se nesmí zveřejňovat výsledky jednotlivých utkání

na oficiálních klubových stránkách

Minihokej 4.třída formou miniturnajů skupina A

1. kolo říjen

401.	HC Slavia Praha	:	HC Letci Letňany	:
402.	HC Sparta Praha	:	HC Slavia Praha	:
403.	HC Letci Letňany	:	HC Sparta Praha	:

2. kolo listopad

404.	HC Letci Letňany	:	HC Slavia Praha	:
405.	HC Slavia Praha	:	HC Sparta Praha	:
406.	HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:

3. kolo prosinec

407.	HC Slavia Praha	:	HC Letci Letňany	:
408.	HC Sparta Praha	:	HC Slavia Praha	:
409.	HC Letci Letňany	:	HC Sparta Praha	:

Prosíme oddíly ,aby do 25.9.2015 nahlásily termín turnaje, který uspořádají!

Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a po turnaji je předá rozhodčím!

Říjen	HC Slavia Praha
Listopad	HC Letci Letňany
Prosinec	HC Sparta Praha

Na žádost KM ČSLH je zakázáno zveřejňovat výsledky turnajů na klubových

stránkách

Minihokej 4.třída formou miniturnajů skupina B

1. kolo říjen

410. HC Hvězda Praha : Slavoj Zbraslav :
411. HC Kobra Praha : HC Hvězda Praha :
412. Slavoj Zbraslav : HC Kobra Praha :

2. kolo listopad

413. Slavoj Zbraslav : HC Hvězda Praha :
414. HC Hvězda Praha : HC Kobra Praha :
415. HC Kobra Praha : Slavoj Zbraslav :

3. kolo prosinec

416. HC Hvězda Praha : Slavoj Zbraslav :
417. HC Kobra Praha : HC Hvězda Praha :
418. Slavoj Zbraslav : HC Kobra Praha :

**Prosíme oddíly ,aby do 25.9.2015 nahlásily termín turnaje,
který uspořádají!**

**Pořádající oddíl zajistí zápisy o utkání pro minihokej a po
turnaji je předá rozhodčím!**

Říjen Slavoj Zbraslav
Listopad HC Hvězda Praha
Prosinec HC Kobra Praha

Na žádost KM ČSLH se nesmí zveřejňovat výsledky jednotlivých utkání

na oficiálních klubových stránkách

Krajská liga přípravek 4. třída

1. kolo 9. 01. 2016 sobota

419.	HC Slavia Praha	:	HC Hvězda Praha	:
420.	HC Letci Letňany	:	Slavoj Zbraslav	:
421.	HC Sparta Praha	:	HC Kobra Praha	:

2. kolo 16. 01. 2016 sobota

422.	HC Hvězda Praha	:	HC Kobra Praha	:
423.	Slavoj Zbraslav	:	HC Sparta Praha	:
424.	HC Slavia Praha	:	HC Letci Letňany	:

3. kolo 23. 01. 2016 sobota

425.	HC Letci Letňany	:	HC Hvězda Praha	:
426.	HC Sparta Praha	:	HC Slavia Praha	:
427.	HC Kobra Praha	:	Slavoj Zbraslav	:

4. kolo 01. 30. 2016 sobota

428.	HC Hvězda Praha	:	Slavoj Zbraslav	:
429.	HC Slavia Praha	:	HC Kobra Praha	:
430.	HC Letci Letňany	:	HC Sparta Praha	:

5. kolo 06. 02. 2016 sobota

431.	HC Sparta Praha	:	HC Hvězda Praha	:
432.	HC Kobra Praha	:	HC Letci Letňany	:
433.	Slavoj Zbraslav	:	HC Slavia Praha	:

6. kolo 13. 02. 2016 sobota

434.	HC Hvězda Praha	:	HC Slavia Praha	:
435.	Slavoj Zbraslav	:	HC Letci Letňany	:
436.	HC Kobra Praha	:	HC Sparta Praha	:

7. kolo 20. 02. 2016 sobota

437.	HC Kobra Praha	:	HC Hvězda Praha	:
438.	HC Sparta Praha	:	Slavoj Zbraslav	:
439.	HC Letci Letňany	:	HC Slavia Praha	:

8. kolo 27. 02. 2016 sobota

440.	HC Hvězda Praha	:	HC Letci Letňany	:
441.	HC Slavia Praha	:	HC Sparta Praha	:
442.	Slavoj Zbraslav	:	HC Kobra Praha	:

9. kolo 05. 03. 2016 sobota

443.	Slavoj Zbraslav	:	HC Hvězda Praha	:
444.	HC Kobra Praha	:	HC Slavia Praha	:
445.	HC Sparta Praha	:	HC Letci Letňany	:

10. kolo 12. 03. 2016 sobota

446.	HC Hvězda Praha	:	HC Sparta Praha	:
447.	HC Letci Letňany	:	HC Kobra Praha	:
448.	HC Slavia Praha	:	Slavoj Zbraslav	:

VÝKONNÝ VÝBOR ČSLH

<i>prezident</i> Tomáš Král	(návrhová komise síně slávy, reprezentační komise, komise rozhodčích) + 420 211 158 001 + 420 233 336 096 (fax) kral@czechockey.cz
<i>viceprezident</i> Petr Bříza	(mezinárodní vztahy a legislativa, smírčí komise, brankářská komise) + 420 266 727 454 + 420 224 232 251 (fax) + 420 777 948 676 (mobil) briza@czechockey.cz
<i>viceprezident</i> Aleš Pavlík	(vrcholový hokej, veteránská komise, disciplinární komise extraligy) + 420 597 583 505 + 420 597 583 200 (fax) + 420 604 228 503 (mobil) pavlik@czechockey.cz
<i>viceprezident</i> Miloslav Šeba	(výkonnostní hokej, poradní výbor) + 420 241 490 505 + 420 241 490 132 (fax) +420 602 320 778 (mobil) seba@czechockey.cz
<i>člen</i> Otakar Černý	(ekonomicko-marketingová komise) + 420 312 276 035 + 420 312 361 705 (fax) + 420 606 630 466 (mobil) otakar.cerny@czechockey.cz
<i>člen</i> František Dvořák	(sportovně-technická komise, disciplinární komise) + 420 384 361 704 + 420 384 361 705 (fax) + 420 602 160 804 (mobil) dvorak@czechockey.cz
<i>člen</i> Karel Jankovič	(lékařská komise, komise ženského hokeje, komise sledge hokeje) + 420 577 211 664 + 420 577 211 686 (fax) + 420 602 832 765 (mobil) jankovic@czechockey.cz
<i>člen</i> Ctibor Jech	(APK LH, extraliga) + 420 488 048 330 + 420 488 048 335 (fax) + 420 731 547 907 (mobil) jech@czechockey.cz

člen
Bedřich Ščerban (trenérsko-metodická komise)
+ 420 567 331 434
+ 420 567 331 435 (fax)
+ 420 724 933 912 (mobil)
screban@czechockey.cz

člen
Ondřej Šebek (komise Nadačního fondu Ivana Hlinky)
+ 420 466 741 630
+ 420 466 535 350 (fax)
+ 420 602 648 038 (mobil)
sebek@czechockey.cz

člen
Milan Vacke (komise mládeže)
+ 420 474 621 461
+ 420 474 376 851 (fax)
+ 420 777 610 914 (mobil)
vacke@czechockey.cz

DOZORČÍ RADA ČSLH

předseda
Miroslav Rákosník + 420 222 586 969
+ 420 222 586 969 (fax)
+ 420 602 215 607 (mobil)
rakosnik@czechockey.cz

člen
Karel Čapek (vrcholový hokej)
+ 420 602 728 620 (mobil)
capek@czechockey.cz

člen
Jaroslav Veverka (vrcholový hokej)
+ 420 602 344 457 (mobil)
veverka@czechockey.cz

člen
Jaroslav Částka (výkonnostní hokej)
+ 420 775 042 023 (mobil)
castka@czechockey.cz

člen
Pavel Schwarz (výkonnostní hokej)
+ 420 603 215 640 (mobil)
schwarz@czechockey.cz

člen
Jan Trunda (výkonnostní hokej)
+ 420 603 824 950 (mobil)
trunda@czechockey.cz

ARBITRÁŽNÍ KOMISE

předseda
Vladimír Balaš + 420 221 005 432
balas@vlabal.cz

SEKRETARIÁT ČESKÉHO SVAZU LEDNÍHO HOKEJE z.s.

adresa: HARFA OFFICE PARK, Českomoravská 2420/15, 190 00 Praha 9
telefon recepce: + 420 211 158 000
fax recepce: + 420 233 336 096
e-mail: office@czechockey.cz

ADMINISTRATIVA

<i>generální sekretář</i>	Martin Urban	+ 420 211 158 002 + 420 233 336 096 (fax) + 420 606 656 900 (mobil) urban@czechockey.cz
<i>vedoucí sekretariátu</i>	Zuzana Hospůdková	+ 420 211 158 003 + 420 233 336 096 (fax) + 420 723 555 105 (mobil) office@czechockey.cz
<i>manažerka</i>	Markéta Štěrbová	+ 420 211 158 051 + 420 233 336 096 (fax) + 420 733 146 939 (mobil) sterbova@czechockey.cz
<i>tiskový mluvčí</i>	Zdeněk Zikmund	+ 420 211 158 005 + 420 233 336 096 (fax) + 420 725 936 035 (mobil) zikmund@czechockey.cz
<i>manažer Síně slávy české hokeje</i>	Otakar Černý	+ 420 233 336 096 (fax) + 420 606 630 466 (mobil) otakar.cerny@czechockey.cz
<i>garant protikorupční linky</i>	Jiří Kochta	+ 420 605 805 509 (mobil) hotline@czechockey.cz
<i>recepční, asistentka</i>	Lucie Ročková	+ 420 211 158 000 + 420 233 336 096 (fax) + 420 737 610 551 (mobil) rockova@czechockey.cz

SPORTOVNÍ ODDĚLENÍ - SOUTĚŽE

<i>ředitel extraligy</i>	Josef Řezníček	+ 420 211 158 022 + 420 233 336 096 (fax) + 420 608 505 506 (mobil) reznicek@czechockey.cz
<i>manažer extraligy manažer registračního oddělení</i>	Antonín Vansa	+ 420 211 158 030 + 420 233 336 096 (fax) + 420 723 620 429 (mobil) vansa@czechockey.cz
<i>sekretářka extraligy</i>	Dagmar Petrová	+ 420 211 158 021 + 420 233 336 096 (fax) + 420 607 911 219 (mobil) petrova@czechockey.cz
<i>manažer domácích soutěží I. liga, ELJ ,LJ (řízení soutěží)</i>	Pavel Setikovský	+ 420 211 158 023 + 420 233 336 096 (fax) + 420 602 127 838 (mobil) setikovsky@czechockey.cz
<i>vedoucí registračního oddělení II. liga, ELSD (řízení soutěží)</i>	Vladimír Schiefner	+ 420 211 158 028 + 420 233 336 096 (fax) + 420 606 443 208 (mobil) schiefner@czechockey.cz
<i>manažer registračního oddělení</i>	Pavel Smažil	+ 420 211 158 053 + 420 233 336 096 (fax) + 420 731 155 400 (mobil) smazil@czechockey.cz
<i>sportovní manažer mezinárodní přestupy ELMD (řízení soutěže)</i>	Martin Loukota	+ 420 211 158 026 + 420 233 336 096 (fax) + 420 724 046 410 (mobil) loukota@czechockey.cz
<i>sportovní manažer (mezinárodní soutěže)</i>	Jan Černý	+ 420 211 158 019 + 420 233 336 096 (fax) + 420 724 349 031 (mobil) cerny@czechockey.cz
<i>internet, statistika</i>	Ondřej Kalát	+ 420 211 158 056 + 420 233 336 096 (fax) + 420 601 589 161 (mobil) kalat@czechockey.cz
<i>manažer rozhodčích</i>	Vladimír Šindler	+ 420 233 336 096 (fax) + 420 608 254 422 (mobil) sindler@czechockey.cz

sekretář komise rozhodčích **Rudolf Potsch** + 420 542 211 107
Vídeňská 9 + 420 542 211 103 (fax)
639 00, Brno + 420 602 722 363 (mobil)
potsch@czechockey.cz

asistentka sportovního oddělení **Kristýna Musilová** + 420 211 158 032
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 721 939 216 (mobil)
musilova@czechockey.cz

SPORTOVNÍ ODDĚLENÍ - REPREZENTACE

šéftrenér **Slavomír Lener** + 420 211 158 011
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 724 169 011 (mobil)
lener@czechockey.cz

trenér **Miroslav Přerost** + 420 211 158 006
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 777 205 088 (mobil)
prerost@czechockey.cz

trenér **Pavel Arnošt** + 420 211 158 006
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 773 826 448 (mobil)
arnost@czechockey.cz

trenér a metodik mládeže **Petr Studnička** + 420 211 158 006
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 605 421 939 (mobil)
studnicka@czechockey.cz

trenér brankářů **Radek Tóth** + 420 211 158 006
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 607 500 262 (mobil)
toth@czechockey.cz

asistentka sportovního oddělení **Tereza Kobzová** + 420 211 158 050
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 603 456 978 (mobil)
kobzova@czechockey.cz

SPORTOVNÍ ODDĚLENÍ – ROZVOJ LEDNÍHO HOKEJE

<i>manažer rozvoje ledního hokeje</i>	Milan Hnilička	+ 420 233 336 096 (fax) + 420 724 233 333 (mobil) hnilicka@czechockey.cz
<i>organizační poradce projektu rozvoje ledního hokeje v malých klubech</i>	Milan Vacke	+ 420 474 621 461 + 420 474 624 338 (fax) + 420 777 610 914 (mobil) mklub@volny.cz
<i>metodik</i>	Zdeněk Vojta	+ 420 211 158 006 + 420 233 336 096 (fax) + 420 777 170 028 (mobil) vojta@czechockey.cz
<i>manažer regionálních trenérů</i>	Jaromír Jindřich	+ 420 603 221 881 (mobil) + 420 233 336 096 (fax) jaromir65@centrum.cz

EKONOMICKÉ ODDĚLENÍ

<i>ekonomický poradce</i>	Jan Brabenec	+ 420 211 158 015 + 420 233 336 096 (fax) + 420 724 351 024 (mobil) brabenec@czechockey.cz
<i>účetní, mzdová účetní</i>	Eva Kuciánová	+ 420 211 158 017 + 420 233 336 096 (fax) + 420 603 827 239 (mobil) kucianova@czechockey.cz
<i>ekonomka</i>	Lucie Kubicová	+ 420 211 158 013 + 420 233 336 096 (fax) + 420 606 145 342 (mobil) kubicova@czechockey.cz

PRO-HOCKEY Cz., spol. s r.o.

adresa:

HARFA OFFICE PARK
Českomoravská 2420/15,
190 93 Praha 9

ředitelka, marketing

Lenka Bártová

+ 420 211 158 004
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 602 440 667 (mobil)
bartova@czechockey.cz

manažer produkce

Radim Prusenovský

+ 420 211 158 018
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 724 185 853 (mobil)
prusenovsky@czechockey.cz

manažer produkce

Aleš Zahálka

+ 420 211 158 055
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 725 757 047 (mobil)
zahalka@czechockey.cz

hospodář

Zdeněk Šmíd

+ 420 211 158 010
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 608 026 694 (mobil)
smid@czechockey.cz

fotograf, archiv

Karol Švec

+ 420 211 158 020
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 774 799 655 (mobil)
svec@czechockey.cz

ekonomka

Venuše Göghová

+ 420 211 158 016
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 606 345 792 (mobil)
goghova@czechockey.cz

asistentka

Silvie Smutná

+ 420 211 158 016
+ 420 233 336 096 (fax)
+ 420 777 213 415 (mobil)
smutna@czechockey.cz

SEZNAM SEKRETARIÁTŮ KRAJSKÝCH VÝKONNÝCH VÝBORŮ ČSLH

JIHOČESKÝ KVV ČSLH

Adresa: Skuherského 14/52, 370 04, České Budějovice
E-mail: ks-jihocesky@cslh.cz
www: www.jihoceskyhokej.cz
Předseda Ing. Evžen Kostka
Tel: + 420 602 270 635 (mobil)
E-mail: feks@seznam.cz; ekostka@post.cz
Sekretář: Luděk Pavelka
Tel: + 420 603 148 895 (mobil)
E-mail: ks-jihocesky@cslh.cz

JIHOMORAVSKÝ KVV ČSLH

Adresa: Vídeňská 9, 639 00, Brno
Telefon: 542 211 117
E-mail: ks-jihomoravsky@cslh.cz , cslhbrno@volny.cz
www: www.hokejmorava.cz
Předseda: Pavel Kubica
Tel: +420 603 766 216 (mobil)
E-mail: kubica.vysocina@seznam.cz
Sekretář: Ing. Vítězslav Sklenář
Tel: +420 777 586 818 (mobil)
E-mail: cslhbrno@volny.cz; ks-jihomoravsky@cslh.cz

KRÁLOVEHRADECKÝ KVV ČSLH

Adresa: U Koruny 292/72, 501 01, Hradec Králové
Telefon: 495 534 167
E-mail: ks-kralovehradecky@cslh.cz, cslhkhk@seznam.cz
www: www.hokejkhk.cz
Předseda: Ing. Milan Hušek
Tel: +420 737 110 530 (mobil)
E-mail: husek.jicin@seznam.cz
Sekretář: Lucie Balášová
Tel: +420 603 226 319 (mobil)
E-mail: ks-kralovehradecky@cslh.cz, cslhkhk@seznam.cz

KARLOVARSKÝ KVV ČSLH

Adresa: Boženy Němcové 1780, 356 01, Sokolov
Telefon + fax: 352 605 042
E-mail: ks-karlovarsky@cslh.cz
www: www.cslhkv.xf.cz
Předseda: Mgr. Jaroslav Částka
Tel: +420 775 042 023 (mobil)
E-mail: cslh.castka@email.cz
Sekretář: Petr Vilhelm
Tel: +420 775 052 023 (mobil)
E-mail: ks-karlovarsky@cslh.cz

LIBERECKÝ KVV ČSLH: Krajská organizace ČUS Libereckého kraje, Lední hokej

Adresa: Jablonecká 18/88, 460 01, Liberec 1
E-mail: ks-liberecky@cslh.cz
www: www.libereckyhokej.cz
Předseda: Josef Helebrant
Tel: +420 723 762 804 (mobil)
E-mail: helebrant.josef@volny.cz
Sekretář: Karel Hornický
Tel: + 420 731 547 914 (mobil)
E-mail: ks-liberecky@cslh.cz

MORAVSKOSLEZSKÝ KVV ČSLH

Adresa: Vítkovická 3083/1, 702 00, Moravská Ostrava
Telefon: 596 625 751
Fax: 596 612 536
E-mail: ks-moravskoslezsky@cslh.cz, karel.hokej@volny.cz
www: www.msks-lh.cz
Předseda: Dalibor Boniatti
Tel: +420 731 447 360 (mobil)
E-mail: skkarvina@quick.cz
Sekretář: Karel Kafka
Tel: +420 603 844 425 (mobil)
E-mail: karel.hokej@volny.cz

OLOMOUCKÝ KVV ČSLH

Adresa: Na Střelnici 1337/41, 779 00, Olomouc
Fax: 585 203 894
E-mail: ks-olomoucky@cslh.cz, cslh.olomouc@volny.cz
www: www.olomouckyhokej.cz
Předseda: Kamil Přecechtěl
Tel: +420 603 304 923 (mobil)
E-mail: precechtel.k@volny.cz
Sekretář: Zdeněk Konečný
Tel: +420 777 142 738 (mobil)
E-mail: ks-olomoucky@cslh.cz, cslh.olomouc@volny.cz

PARDUBICKÝ KVV ČSLH

Adresa: Sukovo nábřeží 1735, 530 02, Pardubice
Telefon: 466 741 642
Fax: 466 741 643
E-mail: ks-pardubicky@cslh.cz
www: www.hokejpu.cz
Předseda: Vladimír Martinec
Tel: +420 602 335 273 (mobil)
E-mail: vladimir.martinec@hcpce.cz
Sekretář: Jaroslav Landsman
Tel: +420 606 076 131 (mobil)
E-mail: ks-pardubicky@cslh.cz

PLZEŇSKÝ KVV ČSLH

Adresa: Úslavská 75, 326 00, Plzeň
Tel+fax: 377 449 362
E-mail: ks-plzensky@cslh.cz, hokej_rvvzc@volny.cz
Předseda: MUDr. Robin Šín MBA
Tel: +420 775 949 940
E-mail: robin.sin@centrum.cz
Sekretář: Václav Ruprecht
Tel: +420 732 801 693
E-mail: hokej_rvvzc@volny.cz, ks-plzensky@cslh.cz,

PRAŽSKÝ KVV ČSLH

Adresa: PTÚ-LH, Hanusova 347/16, 140 21, Praha 4 – Michle
Tel + fax: 211 158 028
E-mail: ks-prazsky@cslh.cz
www: www.prazskykraj.cslh.cz
Předseda: Ing. Vladimír Schiefner
Tel: +420 606 443 208
E-mail: schiefner@czechockey.cz
Sekretář: Ludvík Bloch
Tel: +420 606 218 563
E-mail: ks-prazsky@cslh.cz

STŘEDOČESKÝ KVV ČSLH

Adresa: Zátokova 100/2, p. s. 40, 160 17, Praha 6 - Břevnov
Telefon: 731 465 096
E-mail: ks-stredocesky@cslh.cz, puk@cuscz.cz
www: www.stredoceskyhokej.cz
Předseda: Pavel Vosyka
Tel: +420 602 435 884
E-mail: pavosyka@seznam.cz
Sekretář: Věra Janečková
Tel: +420 602 270 903
E-mail: ks-stredocesky@cslh.cz, puk@cuscz.cz

ÚSTECKÝ KVV ČSLH

Adresa: Vaničková 11/69, 400 01, Ústí n. Labem
Telefon+fax: 475 200 631
E-mail: ks-ustecky@cslh.cz
www: www.hokejul.cz
Místopředseda: Vojtěch Čihař
Tel: +420 777 939 999
E-mail: vojtech.cihar@post.cz
Sekretář: Viktor Lukeš
Tel: +420 603 260 574
E-mail: ks-ustecky@cslh.cz

KVV ČSLH VYSOČINA

Adresa: Evžena Rošického 6, 586 04, Jihlava
Telefon: 567 331 434
E-mail: ks-vysocina@cslh.cz
www: www.hokejvysocina.cz
Předseda: Bedřich Ščerban
Tel: +420 724 933 912
E-mail: bedrich.scerban@hcdukla.cz
Sekretář: Ing. Antonín Micka
Tel: +420 606 756 904
E-mail: ks-vysocina@cslh.cz

ZLÍNSKÝ KVV ČSLH

Adresa: Hradská 854, 760 01, Zlín
Telefon: 577 211 664
E-mail: ks-zlinsky@cslh.cz
www: www.kslh.zlin.cz
Předseda: Mgr. Karel Jankovič
Tel: +420 602 832 765
E-mail: karel.jankovic@volny.cz
Sekretář: Tomáš Jankovič
Tel: +420 737 533 722
E-mail: ks-zlinsky@cslh.cz

ADRESÁŘ ČINNOVNÍKU VV KSLH PRAHA

Sekretariát : PTU - Lední hokej, Hanusova 347/16
140 21 Praha 4

sekretář : 606 218 563
e-mail : ks-prazsky@cslh.cz
web : www.prazkykraj.cslh.cz

Předseda	Ing.Vladimír Schiefner Rabyňská 750 142 00 Praha 4	211 158 028/211 158 029 606443208 schiefner@cezehockey.cz
Místopředseda	Mgr.František Pomahač Výstavní 96/7 149 00 Praha 4	272731315 + fax 605205393 fery.pomahac@seznam.cz
Předseda STK	Ing.Michael Grim Kodaňská 63 101 00 Praha 10	602765301 grimmi@seznam.cz
Předseda TMK	Mgr.Michal Gandalovič Kodaňská 63 101 00 Praha 10	739544005 gandalovicm@gmail.com
Předseda DK		
Předseda KR	Arnošt Nečas Štětínská 381/2 181 00	724002966 arnost.necas@grafie.cz
Předseda DR	JUDr.Jaroslav Žáček Rytířova 777 140 00 Praha 4	737161856 jarda.zacek@email.cz
Sekretář	Ludvík Bloch Jarníkova 1873 148 00 Praha 4	606 218 563 ks-prazsky@cslh.cz

KRAJSKÝ PŘEBOR PRAHY - MUŽI V SEZÓNĚ 2015 - 2016

Adresář klubů

Oddíl	ORG.pracovník	spojení tb/tz fax,e-mail
HC Hvězda Praha	Karel Najman Na Rozdílu 1 160 05 Praha 6	235364057 + fax 602765300 hchvezda@volny.cz
HC Kobra Praha "B"	Jan Procházka Pujmanové 871 140 00 Praha 4	602346345 probull22atlas.cz
HC Olympik Praha	Jan Mařík Nad Akcízem 1006/2 182 00 Praha 8	737278680 j.marik@hmstudio.cz
SK Žižkov Praha	Bohumil Fojt Dukelských Hrdinů 346/9 170 00 Praha 7	233377786 721606273 b.fojt@seznam.cz
TJ Bohemians Praha	Renata Honsů Žulová 373 155 31 Praha 5	724058835 renata@honsu.cz
HK Lomnice n/Popelkou	Jaromír Dlouhý Zimní stadion 512 51 Lomnice n/Popelkou	481671973 604790916 info@hclomnice.cz
HC Roudnice n/Labem	Tomáš Dudek Třída T.G.Masaryka 2498 413 01 Roudnice n/Labem	606337797 dudek.rms.zs@rete.cz
HC Slovan Louny	Ladislav Suchý Čeňka Zemana 1473 440 01 Louny	602430508 ladislavsuchy@email.cz
HC Letci Letňany	Tomáš Blažek Tupolevova 669 190 00 Praha 9	286936029 734720939 hkletci@centrum.cz

**LIGA STARŠÍCH ŽÁKU 2001-2 A LIGA MLADŠÍCH ŽÁKU 2003-4
V SEZÓNĚ 2015 - 2016 SKUPINA C**

Adresář klubů

Oddíl	ORG.pracovník	spojení tb/tz fax,e-mail
HC Slavia Praha	Mgr.František Pomahač Vladivostocká 1460/10 100 00 Praha 10	272731315 + fax 605205393 klub@hc-slavia.cz
HC Letci Letňany	Tomáš Blažek Tupolevova 669 190 00 Praha 9	286936029 734720939 hcletci@centrum.cz
HC Hvězda Praha	Karel Najman Na Rozdílu 1 160 05 Praha 6	235352759 602765300 hchvezda@volny.cz
Mountfield H.K.	Martin Stehno Komenského 1214 500 02 Hradec Králové	495510202 + fax 776712302 martin.stehno@mountfieldhk.cz
HC Dynymo Pardubice	Bc.Tomáš Hrubý Sukovo náměstí.1735 530 02 Pardubice	466741643 774112587 tomas.hruby@hcpce.cz
BK Mladá Boleslav	Tomáš Cerník Viničná 31 293 01 Mladá Boleslav	326734037 fax 605141207 bkmladez@centrum.cz
TJ Bílí Tygři Liberec	Ing.Libor Daněk Jeronýmova 494/20 460 07 Liberec 7	488048341,488048340 fax 731683875 danek@hcbilitygri.cz
SC Kolín	Mgr.Tereza Hölzlová Brankovická 1289 280 02 Kolín V	321723819 + fax 724361930 sekretar@sc-kolin.cz
HC Krkonoše	Petr Srnský Fügnerova 1288 543 01 Vrchlabí	499422164 739340069 petr.srnsky@hcvrchlabi.cz

**LIGA STARŠÍCH ŽÁKU 2001-2 A LIGA MLADŠÍCH ŽÁKU 2003-4
V SEZÓNĚ 2015 - 2016 SKUPINA C**

Adresář klubů

Oddíl	ORG.pracovník	spojení tb/tz fax,e-mail
HC Slavia Praha	Mgr.František Pomahač Vladivostocká 1460/10 100 00 Praha 10	272731315 + fax 605205393 klub@hc-slavia.cz
HC Letci Letňany	Tomáš Blažek Tupolevova 669 190 00 Praha 9	286936029 734720939 hcletci@centrum.cz
HC Hvězda Praha	Karel Najman Na Rozdílu 1 160 05 Praha 6	235352759 602765300 hchvezda@volny.cz
Mountfield H.K.	Martin Stehno Komenského 1214 500 02 Hradec Králové	495510202 + fax 776712302 martin.stehno@mountfieldhk.cz
HC Dynymo Pardubice	Bc.Tomáš Hrubý Sukovo náměstí.1735 530 02 Pardubice	466741643 774112587 tomas.hruby@hcpce.cz
BK Mladá Boleslav	Tomáš Cerník Viničná 31 293 01 Mladá Boleslav	326734037 fax 605141207 bkmladez@centrum.cz
TJ Bílí Tygři Liberec	Ing.Libor Daněk Jeronýmova 494/20 460 07 Liberec 7	488048341,488048340 fax 731683875 danek@hcbilitygri.cz
SC Kolín	Mgr.Tereza Hölzlová Brankovická 1289 280 02 Kolín V	321723819 + fax 724361930 sekretar@sc-kolin.cz
HC Krkonoše	Petr Srnský Fügnerova 1288 543 01 Vrchlabí	499422164 739340069 petr.srnsky@hcvrchlabi.cz



ZÁPIS O UTKÁNÍ

Český svaz ledního hokeje

soutěž	místo	datum	začátek	číslo utkání	
				L	P

A1	Domácí družstvo				B1	Hostující družstvo					
	č.	Příjmení a jméno	Identifikační číslo na RP	Čas branky		č.	Příjmení a jméno	Identifikační číslo na RP	Čas branky		
Br.				:	:	Br.			:	:	
Br.				:	:	Br.			:	:	
levá strana hřiště	červená			:	:	levá strana hřiště	červená			:	:
	zelená			:	:		zelená			:	:
	modrá			:	:		modrá			:	:
	žlutá			:	:		žlutá			:	:

A2	Domácí družstvo				B2	Hostující družstvo					
	č.	Příjmení a jméno	Identifikační číslo na RP	Čas branky		č.	Příjmení a jméno	Identifikační číslo na RP	Čas branky		
Br.				:	:	Br.			:	:	
Br.				:	:	Br.			:	:	
pravá strana hřiště	červená			:	:	pravá strana hřiště	červená			:	:
	zelená			:	:		zelená			:	:
	modrá			:	:		modrá			:	:
	žlutá			:	:		žlutá			:	:

Jméno a příjmení trenéra + licence		Podpis	Jméno a příjmení trenéra + licence		Podpis
Jméno a příjmení vedoucího družstva		Podpis	Jméno a příjmení vedoucího družstva		Podpis

Souhrn utkání

LEVÁ strana číslo utk. A1-B1	Výsledek utkání	I. třetina	II. třetina	III. třetina	Rozhodčí utkání	skutečný čas začátek konec	

PRAVÁ strana číslo utk. A2-B2	Výsledek utkání	I. třetina	II. třetina	III. třetina	Rozhodčí utkání	služba (ano/ne) pořadatelská zdravotní	

Hlavní pořadatel

příjmení a jméno	adresa	podpis
------------------	--------	--------

Zdravotní služba

příjmení a jméno	adresa	podpis
------------------	--------	--------

Pozápasové samostatné nájezdy

A	B	BA	BB	A:B	A	B	BA	BB	A:B	A	B	BA	BB	A:B	A	B	BA	BB	A:B	A	B	BA	BB	A:B
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:

Rozhodčí a delegát

brankový rozhodčí	dohlížitel na trestné lavici	časoměřič	zapisovatel	brankový videorozhodčí
brankový rozhodčí	dohlížitel na trestné lavici	hlasatel	vedoucí boxu	podpis
rozhodčí – levá strana	rozhodčí – pravá strana			delegát
<i>podpis</i>	<i>podpis</i>			<i>podpis</i>

Zranění A

č.	popis	D / N

Zranění B

č.	popis	D / N

Označení hráčů rozliš. páskami – družstva A (ano/ne)

A 1	A 2

Označení hráčů rozliš. páskami – družstva B (ano/ne)

B 1	B 2

Poznámky k utkání

Hlavní pořadatel – příjmení a jméno	adresa	podpis

Zdravotní služba – příjmení a jméno	adresa	podpis

Pozápasové samostatné nájezdy

A	B	BA	BB	A:B	A	B	BA	BB	A:B	A	B	BA	BB	A:B	A	B	BA	BB	A:B	A	B	BA	BB	A:B
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:
				:					:					:					:					:

Rozhodčí a delegát

brankový rozhodčí	dohlížitel na trestné lavici	časoměřič	zapisovatel	brankový videorozhodčí
brankový rozhodčí	dohlížitel na trestné lavici	hlasatel	vedoucí boxu	podpis
hlavní rozhodčí	hlavní rozhodčí	čárový rozhodčí	čárový rozhodčí	delegát
podpis	podpis	podpis	podpis	podpis

Zranění A

č.	popis	D / N

Zranění B

č.	popis	D / N

Poznámky k utkání

Pořadatelská služba zajištěna	ANO	NE	Zdravotní služba zajištěna	ANO	NE	podpis rozhodčího	
-------------------------------	-----	----	----------------------------	-----	----	-------------------	--

Příloha/počet listů:	Kopii zápisu o utkání za domácí převzal - podpis	Kopii zápisu o utkání za hosty převzal – podpis
-----------------------------	--	---